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X, BREREKPTRRT S,
HFE | BEEE | BRI fiti s TR RS FRARE
e | BB S|4 oo 8 E GBI E B
1|1 0337 FERBEME 24° 147 N 123° 49.0° E 17km M: 4.1
TR 2 VrERTRIE=2. 4 P EBTHNE=1.5
1 PrERT BEk=1. 4 MEMRE=1. 1 ErTERE=0.9
2| 1 0349 | KEEN-EHFH 30° 45.6° N 131° 28.4’ E 35km M: 3.9
FEIR B 1 ZEFTE*=1. 1 SRETETEFE *=1. 1 $RTATHEPT*=0. 7 BERETHERNT=0. 6 W2 RTEE=0.5
a2 ET&FT*=0. 5
31 0624 | +HBsHIGREER 42° 36.7 N 143 05.9° E 103km M: 3.9
deiiE 2 JRMEHTRMT %=1.9
1 HBEIUBIETASE %=1, 3 M ERTTE 1 4osk=1. 1 SERTSEEARRT k=1. 0 FRIHTESESRNT %=0. 8
AT 6 55k=0. 7 ZABIRTAIGHT % =0. 6 ABIETIL2 T H=0.5
4 [ 1 1151 | #EREREES 36° 33.8° N 140° 05.6" E 113km M: 3.7
B 1 FE)IFING *=1. 1 EJIETE)I]%=0.5
PRI 1 OB mimtiss %=0. 5
51 1 2250 | FnaflRAGE 34° 05.8" N 135° 11.0° E Skm M: 2.1
el = 1 HHETHIEE *=0.5
6|2 0318 EIRENM 38° 55.2° N 141° 55.8" E 51km M: 3.4
AFR 1 —BITTEEMRNT % =0. 8 —BITTEMT % =0. 6 KARFETTIE/IIHT=0. 6
BRI 1 SABTFRE=0. 5 BATTHFIET %=0. 5
712 0625 | JHHEAEITHE 26° 35.3° N 127° 54.8’ E 9km M: 3.0
Rl 1 LB 2 LhEk=1. 0 Bk BN *=0. 8 EEFEEFEEFEE %=0. 5
8 | 2 0747 | BEEM 37° 30.9° N 141° 41.2° E 29km M: 3.7
EIUR 1 FETHAERT % =0. 8
9|2 1423 EEEE 31° 22.9° N 130° 37.2° E 10km M: 2.8
eV SR 1 BERBETEART %=1. 1 a7 %=0.5
10 | 2 14 46 | BHRIEHED 35° 10.4° N 133° 06.4° E 7km M: 1.9
SRR 1 BHZERTHE *=0. 6
11| 2 1558 | Hm 32° 25,4 N 132° 09.1° E 26km M: 3.6
Kb 1 Pe(ATHIHIL=1. 2
IR 1 FER AR EIT % =0. 9 JIIEEHTJIEE *=0. 7 FHJI|BTAET %=0. 6
12 | 2 19 29 | HFREESH 41° 35.0° N 141° 55.1° E 66km M: 3.8
AuHsE 2 BHEETHYART %=1.5
1 PHEETHHHENT *=0. 9 BHAET A / HElT % =0. 7 BBIHi#LIL=0.5
HERR 1 BOEFEFSORP *=1. 2 KRIET R *=0.8 To-omi4h=0. 6 FOEFEI T HAHI=0. 6
T O RAHAT BELELAF=0. 6
13| 2 2319 | ZRIEREER 36° 11.3° N 139° 58.2° E 52km M: 3.1
TRy 1 AFRATHAER %=0. 9 M aH*=0. 6 £ITHIIH*=0.5
14 | 3 00 01 | Esnlseisn 33° 30.5° N 133° 59.0" E 34km M: 3.6
TSR 2 RS =M B A AERE=1.5
1 EBHARREX=1.0 RIEATFH %=0.9 22 ZWTHH %=0. 7 YEHITRE %=0. 7 AVERT FHVE *=0. 6
SEPRTTE O =0, 5
IR 1 AATEEET =0, 8 MUEFRAHER *=0.7
T 1 BRI E=1. 3 mAERTTRAENTEEH *=1. 3 ZZHRITZIH *=1. 2 HPERTA R, %=0. 8
AR AR ST % =0. 8 FEMEFANTE BAGT *=0. 8 FEATHL*=0. 7 ZaEHiPE=0. 7
ZARIIT R % =0. 7 SN ETE &) 5 %=0. 6 L%/ %=0. 6 EFHZHE*=0.6
R AERTAAL =0, 5
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R | EIEEE | EdHA ity R S JAS
EBE | BEEY|& o EE G E D
15 | 3 22 19 | ERMEIEEGED 35° 17.4° N 139° 00.8" E Okm M: 2.6
1) [ 1R 2 mRARTRA %=1.7
1 (LAERTILAE k=1, 1 FEFRETEAS R =1. 1 /NEJRHFRE *=1. 1 A EBTRA Y258 %=0. 9 BARKRTEER *=0. 8
i 1 /NLETRERf k=1 4
16 | 4 06 20 | f@EEH@EY 37° 03.1° N 140° 35.1° E 6km M: 3.5
= 2 TRRETRA) | [HEE k=1. 5
1 REFTTRAA =1, 4 IR *=1. 4 ST IER=1. 3 FEJA NG %=0. 9 BJIATHRIKHPEF % =0. 9
F)NETREALRE*=0. 9 HEARTHIA TEE=0. 8 EIHTHT A *=0. 8 SRIGHFHIRIF *%=0.8
SEAHT ARG %=0. 5
17| 4 08 32 | BERHEY 37° 03.1" N 140° 35.2° E 6km M: 2.7
e R 1 ERETARR =1, 1 RT3 k=1, 1
18| 4 1308 | REg 32° 32.2° N 129° 56.3° E 12km M: 3.4
REARIE 2 KEMHFIRT*%=1.6
1 RECHAEITANE k=1. 0 KEATREHT %=0. 6 KEFATHAINT %=0. 6 ZILATEIL %=0. 5
EREARREFMT=0. 5
AR 1 FEEETIMEGERT % =0. 8 ERFTEIT %=0. 7 ENUTH/NERTEL=0. 7 SR B RAT%=0.5
19 | 4 13 44 | KEBFEHITMH 30° 47.1° N 131° 30.2" E 43km M: 4.4
B IR IR 2 BTG *=1.7
1 BRI %=1. 3 BrEFmrEgETEERT «=1. 3 EITiEEE *=1.2 BEMEHE*=1.2 BFTHES=1.0
FEVR B IR 1 FFEHTHETE k=1. 4 FERETIALIT *=1. 3 SRTTHTHESHT*=1. 2 FEETTER RATREIE +=1. 1
FERTHEET=1. 1 FERTRAET LEE %=1 1 RIFHETIRIE *=1. 0 Pa2FHiAHT%=0.7
AT SRS E=0. 5 2R TAES=0.5 l2EAE2FR=0.5 FHETIES %=0.5
20 | 4 14 22 | RRARAEARMHS 32° 40.9° N 130° 46.3° E 11km M: 4.1
JZN 4 REAREEMNTKE *=3.5
3 FERHTEEFRT =3, 3 FERTEAN *=3. 2 FHHHYNERT=3. 1 REARRE AT %=3. |
REASE TS % =3. 0 |LEIHT FER %=3. 0 Fohlri/IV BT %=3. 0 FEEF/NRE%=2.9
REAFARSEINT % =2. 8 ZGHLATAES % =2. 8 EHHTAIL=2. 7 FHBET LB *=2. 7 FRATAMEET=2. 6
SKINATES k=2, 6 FEANETAE % =2. 5 AGRERTALEME % =2. 5 FIRARENAET %=2. 5
2 GETE =2, 3 EARRRKIE TR k=2 3 REARWXFEA=2.3 JRTRIFAT*=2.2 JURHFTHT*=2.2
JRTHEERT % =2. 1 F/KETYT A k=2, 1 J\RHTRET=2. 1 JURHTRAHT % =2, 1 REASHR X AT %=2. 0
REAREZIT SRR %=2. 0 J\fCTHEPEAT %=2. 0 JK)I AT B )5 % =1. 9 AEALIKAEAAT %=1. 9
JARTRRATTIRET sk =1. 8 FEFERFHAIES k=1. 7 JURXFTEIL#FHT=1. 7 SEHEME*=1.7
FARTRRRT R % =1. 7 EATRRAKET %=1. 7 [LUFETRREAKT k=1. 6 Z5Ahri-LIRAT k=1. 6
BGUTHIAKET k=1, 6 EHETAIE *=1. 6 FGMAPRAT*=1.5 EREMRSIT*=1.5 JEITF K *=1.5
1 FATRESETk=1.4 (LFEFTRERET % =1. 4 [LHETS *=1.3 FAK I *=1.3 FREAKKIET=1.3
[LEBRT A5k =1. 3 |LUEERT# Akt o 2 —3%k=1.2 |LFEFT4GRENT k=1. 2 BREERE %=1. 2
FA ST k=1. 2 & S X VBTZERE *=1. 1 FEMTRRAA=1. 1 ILEMILE *=1.1
REEERT k=1 1 AHTVEERT % =1. 1 [L{TATILE *=1. 0 [LFEFREILET *=1.0 ELATFR*=1.0
FEARIMTRART % =0. 9 PUERTIPI4k=0. 9 AT HIVEM THT=0. 9 /K EAFEEF%=0.9 SRHT— %=0.8
HEZTVETHRMAE *=0.8 H XV ETREF %=0.8 EALATEt=0. 8 A LETHIEHET *%=0. 8
FroKETHAR % =0. 8 % BAET_LEREEISBAE % =0. 7 K{RHMHPN %=0.5 % B AHT%BAR=0.5
ST =BT %=0. 5 AR P %=0.5
el U 2 HREHIE AT k=1.6 A0 ZHTRR)IIAE *=1.5
1 RORET/\BTZRF % =1. 4 FAATHHARMME *=1. 4 J\ZHRERF k=1. 2 UL/ Hk=1.2
KA THIEFIET k=1, 2 HTATETHERE k=1, 2 JURNKTT =IEIT *=1. 2 A KTILETAT k=1, 2
BT ZAET k=1, 2 W) [THART k=1. 1 ABKTIRENT *=1. | AZKIEEANT=1. 1
JNERHI/INER k=1, 0 A0 E ATHERET % =0. 9 fREETINIE % =0. 9 {EMIZEHE=0. 8 ARIFTHRE %=0. 8
KT IATE % =0. 8 Bk EFIFH:=0. 8 M [THIFOET k=0. 8 ZHATHT FE5=0.8 & H *=0.7
SUAMHTHTET 5 =0. 7 A HT1JF % =0. 7 f@REFE R XAUE=0. 7 {THEMT4EFH%=0. 7 ZLE 7L E] *%=0. 7
KITGRTE S %=0. 7 KBETTHM=0. 7 5 X IXATEHAT *=0. 7 FETHIT O#IF *=0. 6
EERTAHE %=0. 6 fEEET4H %=0.6 FEHEM*=0.6 \LHEATS %=0.6 \ &AL *=0.6
AR %=0. 6 J\LCTHAET =0, 6 FIATEE*=0. 6 R PRREKE=0. 5 HEITHE *=0.5
KSERF B T %=0. 5 BREFTEME*=0.5 AIFETTHZ *=0.5
Bl U 2 FERTHALIET) N4 B *=1. 9 HEEERHR ATESNAR % =1. 8 HEEEA TR *=1.7 JIIFEHETJIIFE *=1.6
HZ T a1 %=1, 6 EIEEMITHEN *=1. 6 /MATHIEFH=1.5
1 FEFATALTBTIN*=1. 4 FHTRET = MH=1. 4 HTRETRE *=1. 3 EIEMATH %=1 3
TEEHT_EOE *=1. 2 FEMATILHETAR=0. 9 FERFTIL BTHAA AT %=0. 9 FHZEFFNA%=0.9
JIRIIRFT % =0. 9 H MR EAEENAR=0. 7 H AT ST ILFE % =0. 7 SIGH IS % =0. 7
FH)|BTAHT % =0. 7 FERAATALEET T =0, 6 [EEETAE %=0. 6 /MK HE %=0. 6
JINPRTRES BT BORE 5 =0. 6 2 NDTIANAFE*=0. 6 = RHTPEEE %=0. 6 FERATH KA NEK=0. 5
Fi 2 HERT = 4 FT k=0, 5 EIRTZEE=0. 5
iTu)y 1 TRAMEARME %=0.8
PSR 1 _BIGETERFT % =1. 2 HCxBTHFk=1. 2 (AT =#f % =1. 0 FEEMFEAN%=0.9 HoXHT =R *=0.9
PERETH) B k=0, 8 FREFHTHIET %=0. 7 FEF» BRI =M1 %=0. 6 & THBERATF%=0. 6
R X WTL % % =0. 6 R THCH %=0. 5
FR R 1 Zi/INERTEA=1. 3 EAUTHENLHBERT %=0. 8 FRTZ R RET%=0. 7 ZLiERHET=0.6
B BB AL B RT % =0. 6 FE SR %=0. 6
Koy IR 1 PrHETERET k=1. 3 A R EART k=1. 2 EATAR AR *=1. 2 B%KEH =ERT=1.2
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HFE | ERRE | B ity R S JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
HHEMHEE*=1.2 B HETFEIAGE *=1.2 B HHRRETET k=1, 1 B%KEFHE) BT k=10
EIRFTTEIMF %=0. 9 JUEEMTE b %=0. 8 {ATIHEILHEILIA=0. 8 AR INAERT %=0. 6
BT E %=0. 6 HHH=A%2=0. 6
FEIR B IR 1 FEfROEHE%=0.9 FETHRYIITF / %=0.8 FHEHAKDILE=0.6
21 | 5 03 03 | REAREREAHS 32° 49.0° N 130° 42.0° E Tkm M: 2.6
%N 2 REARPEXAEA=L 8
1 REARHHRXKIL *=0. 7
22 | 5 04 20 | dtdpEE 43° 34.6° N 146° 52.4° E 40km M: 4.0
JbiRE 1 MRERTHFEREFE % =0. 8 HREMHTEAH *=0. 6
23 | 5 07 35 | BEAIRAEAH, 32° 49.1° N 130° 42.0° E Tkm M: 2.4
REARIR 2 REAVEXFH=2.2
1 REARHRX AL *=0.9
24 | 5 12 26 | FREFIRAGE 36° 29.8" N 137° 54.8" E 11km M: 3.1
EBFE 2 KETi&A=1. 7 EEii{ENEMTHMT %=1. 5 KETHERM*k=1.5
1 ABFES *=1. 3 KETHRBTEAE *=1. 2 /VIKTEAF*=1. 1 KITH/\$K*=0.9 REHFL*=0.8
25 | 5 14 26 | WEEPNHEPES 34° 02.6° N 133° 03.6° E 15km M: 3.7
TR 2 KI5 BT ERE k=1. 5 KIF LEHTAIT *=1.5
1 K LBETRE k=1, 3 =FHAMRE *=1. 1 S FHXIETk=1. 1 FRBHTE5AT %=0.9
SIEMAHHT %=0. 9 MEATHS%=0. 8 ZJFriTH—MT=0. 8 =JRMIfERT =0, 7 FEIETIHES HHET *=0. 7
e AR sk =0. 7 S THEHT %=0. 7 BUAETHTESERT %=0. 6 Si/A%=0. 6
ST %=0. 5
TR 2 AIRTHEUFET % =2. 2 AIATHEEENT % =2. 0 AT RTERT *=1. 6 4JATH3EMIET *=1.5
1 AT ERET T B=1. 4 41T K= BHT %=1. 3 PU5riEAf k=1. 3 475 LT k=1. 2
SRR k=1, 1 AIETHAIFT *=1. 0 SIATHE GRT *=1. 0 4VATHE/IHT%=0. 9 FEZHiHTH *=0.8
a4 FHERTHLE % =0. 6 FA[LTiIbgt%=0. 5 FELTiFHERTERE=0. 5
IR 1 =& *=0. 6
R 1 HERTH/E%=0.6
26 | 5 16 09 | REFEALER 36° 29.8" N 137° 54.7 E 11km M: 2.8
EEFA 2 KETHIZA=2. 4 KETHIRHETIXEAE *=1. 6
1 KRETHIZERR k=1 2 ASRAHREE % =1. 1 WA %=0. 9 REHIZINHETHHET %=0.8 /INIFEFF%=0.7
27 | 5 19 51 | HAREE S 41° 32.9° N 142° 04.5° E 65km M: 3.8
BRI 1 HOEFRP TR R =1. 4 B ERTE(L*=0. 9 BUEAD T HERHI=0. 6
28 | 6 00 54 | EEFRALES 36° 29.8’ N 137° 54.8" E 10km M: L5
() | 6 0055 | EEFEALEL 36° 29.7 N 137° 54.8" E 11km M: 1.5
EBFIE 1 KHETTI&FT=0. 6
29 | 6 03 50 | FHBRAEHS 36° 50.0° N 138° 43.5° E 4km M: 2.7
REFE 1 SAPIRIR %=1 1
30 | 6 14 47 | FEUETEER 35° 07.3° N 136° 45.8’ E 12km M: 3.1
el 1 EFEMARI k=10 4 HETFEX AFIRT=0. 8 £4HEFLX TEB*=0.7 & dEEX/\FHHET %=0. 7
EPEHTIIERT %=0. 6 & T EF%=0.6 KFATHRAT*=0.5 4 HBHEREEART %=0.5
£ BRI FEFE % =0. 5 —EHTHk=0. 5
31| 6 17 18 | ‘AFRDEILEL 39° 45.5° N 141° 50.5" E 60km M: 3.9
FAR 2 [ ERTIE(L%=1.9
1 HAFFEET S k=1, 4 J\FHPNAL =12 J\FHFH*=0.9 J\FiEN=0. 9 FARILHETFE%=0. 8
ZFETIERS/NERET %k =0. 6 FLFHT HEE=0. 6
HFR 2 EEFHEWRT k=2, 1 JUEFEHHIE*=1. 8 LA ERE*=1. 7 BETEETA=1. 7 5&/lH*=1.6
AR %=1. 5 E s =15
1 Bl k=1 4 HEEA =1 4 BRTERRx=1. 4 1BETRERETFT*=1. 4
EETHE k=1, 3 BAATIERE k=1. 2 BFAAEFE *=1. 1 JEIFHE ST % =1. 1 ERETER *=1.0
DEETHIBET=1. 0 BERTE % =1. 0 —FBIEEF*=1.0 ROETFRERIE*=1. 0 1E&HIGART=1.0
DGETMRERGR=1. 0 BEFATEIGNT % =1. 0 HEFAF &L *=0. 9 |LHEBTRIR *=0.9 BKATEK %=0. 9
S TFPEEFHTRE k=0, 9 ZEIHTEENE IBRAT =0, 9 KAREEFTAAIERT=0. 9 A THHZENT%=0.9
TEETHURINT % =0. 9 JARETHR)I[%=0. 9 —BAATT/EINT *=0. 9 —BIrT=RAT %=0. 9 J\IEFHKE=0.8
ZETREEST k=0, 8 JUFAFEHEA %=0. 8 254 T HEIT=0. 7 b LAIFEZERT k=0 7
J\BESEHTIA =0. 7 SFETFH 7 =0. 7 (EHEITHEA *=0. 7 KARERTE)0T=0. 6 Jb_EATHIERET=0. 6
A TFHEEFRTAETT=0. 6 fE&TTA AT %=0. 6 BEMTIILERT=0. 6 |LHAT/\IEHT=0. 5 AZEATRNET *=0. 5
B 1 KNLATHEDSE % =0, 7
32 | 6 20 41 | FIKIEALER 36° 43.6° N 140° 37.0° E Tkm M: 2.7
PRI 1 EFhER)%=0.7
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33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

46

37° 02.8° N 140° 35.1 E 9km M: 2.7
1 BTN #8)11=0. 5

33 16.2° N 140° 47.3° E 57km M: 4.9
2 N\KHTELZ T F%=2.1 )\ AT =4R=1.7
1 JUOCHTHESZ=1. 3 F o BFf=1. 0 =EATEFH=0. 9 MR 4R=0. 8 HEREATE)I=0. 7

36° 28.5° N 141° 05.8° E 44km M: 3.9

2 ALV %=1.9 EFTHEZR)%=1.7

1 ERERETHE O *=1.4 S FRM*=1.3 SRIMAH*=1. 3 sEHEE*=13
FHREXMTHETRET=1. 3 FEERETIL *=1.2 FHEEREH L/INE%*=1.2 BZhi%rc=1.2
R E AT k=1. 1 EFEKEMEMETk=1. 1 M7 *%=1. 1 KE PR *=1. 1
OB R *=1. 0 AT ERTAES %=1, 0 JRERTAIE %=1, 0 KFHTHH %=0.9
HEEKHTHETHET %=0. 9 Oz LAR2HTHA)[%=0. 8 ZRAFTRH%=0. 8 JLFIKATHEIFHET *=0. 7
/NEETEA *=0.7 KFEMHAET=0. 7 FHERETER *=0.6 HiHiE4=0.5 BYIIHA#*=0.5
K HITRAT % =0. 5

1 BEATTHT AT =0, 9

1 FEETPERET %=1, 0 BEiiaE%k=1.0 FEMTHERH*=1.0 SARTEA*=0.9 THIHFE*=0.6
HERFTEET %=0. 5 KAFERGEE*=0. 5 IESILFRTFHR=0. 5 HiABE) | |BTEHE%=0. 5
HEATRET AT/ 1] %=0. 5

36 09.3° N 138° 01.2° E 9km M: 3.0
1 TR %=0. 7

36° 09.3° N 138° 01.5° E 9km M: 3.8

3 IAARTHIFE *=3. 0 IAARTTALON*=2.7

2 RTINS *=2. 4 THGHMIES %=2. 2 ILEAES *=2. 0 ZEFFTEFR} *=2.0 RIS H*=1.9
B { A NEFUR k=1 8 IAARHTIRAT=1. 7 MARTZEA 4 %=1. 7 EFETHET k=1, 7 EFIRTFIE *=1.7
MR HT=EET % =1. 7 e T/NEY=L 6 LR A *=1. 6 FEHEHARE*=1.5
AEATIAREEY=1. 5

1 FEHEE *=1. 4 FAARHA=1. 4 PARHRE *=1. 2 KETHZEM*=1. | EATRLEA *=1.1
RERFTRAK=1. 1 EHEAT AT k=1 1 BRI IRERE *=1. 0 ZEFTHEES=L10
RERBFTHAR %=0. 9 FAKFARF A *=0. 8 IAARTLE %=0. 8 IAARTHE IFE*%=0.8 FHEMTI&HT*=0.7
PeATHEIE %=0. 7 222 S mukt o 2 —%=0. 7 G HEERT7H 0=0. 7 REFETHR=0. 7
T _E WS /ARE=0. 6 E/AFERTEEFHT k=0, 6 VE/AFERTH % =0. 6 R HAE TR %=0.6

1 EHm-GAT=0.8 ZRMHHAFFENT %=0. 8 #)I[HFRIEMNT *=0.6 HEFEMFAT=0. 5

1 WA HEIRET % =0. 6

35° 42.77 N 140° 54.4° E 12km M: 2.7
1 $hTHE=EIT*=0.5

gt B ISR HR VT 35° 24.6° N 136° 47.6’ E 17km M: 2.9

1 AR SRR %=1, 0 IR \&ll*=0. 5 KEFHTKEF*=0.5
1 —EfTHK=1.0 —Efifk%=0.6

36° 25.5° N 141° 01.4 E 44km M: 3.6
1 BBV k=0, 7 AKFHARAT %=0. 6 R E T E/INE*=0. 6 OV HZRhifi#a)11%=0.5
K H4IT=0. 5

KA 32° 32.9° N 130° 39.4 E Tkm M: 2.5

1 JHTEERT % =0. 6 J\fUHEAET =0. 6

38° 53.8° N 142° 21.8° E 43km M: 4.1
1 KASETRANERT=1. 4 —BIRARET k=1. 2 {FHETHEE K k=1. 1 —Bai BT =0. 9
AT FE T s FHIET >k =0. 8 28 T Th3EMT k=0, 8 |11 FHETJCIR % =0. 8 2/ 17 HkiT=0. 7
TREFTTR T % =0. 7 —BITTRRRAT % =0. 7 ZFEEFTTE SFH] %=0. 7 JEIRMATER *=0. 6 —BArTHLAT *=0. 5
1 RMBHARE=L 1 SEEHEMI*=1. 1 K[NTBHEEx=1. 0 F =HElTEHE)11=0. 9
SAUVATHRESMT %=0. 8 F&TIHLAERT %=0. 7 ZEJFTIEHE=0. 6

42° 59.8" N 141° 26.1° E 9km M: 2.1
1 FLRERIX & A U k=1. 2

ARIRREAR I 32° 36.3° N 130° 44.0° E 8km M: 2.2

1 FIRAT SRR k=1. 4

REERRARRFIMSS 32° 36.1" N 130° 4.0 E 9km M: 2.9

3 FHTTEEFET % =2.5

1 FHEATINIET k=1, 4 FHHREIAET %=1, 3 FIEATEN %=1, 3 REAZERITEE %=1.1
FAHYINEIT=0. 9 FIRTTAAERT=0. 9 HASETES *=0. 8 JRTHART %=0. 7 XTI HBEAT % =0. 7
HJNET Bl sk =0. 7 BEATEX A H=0.6 J\{UHSEHT%=0.5 /AT RAT=0. 5

EARIRREA T 32° 38.8° N 131° 05.0° E 9km M: 2.6

2 T TR =17
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HFE | ERRE | B ity R RS JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
1 [LEBET RS *%=0. 6
I I 1 HZEREH)%=0.5
47 | 8 11 52 | FRMEALES 36° 42.4 N 140° 37.2° E 9km M: 3.1
PRI 1 BT ER)I1%=0.5
48 | 8 11 57 | REARIRREAMS 32° 34.0° N 130° 43.1" E 9km M: 3.0
REARIE 1 FEAHyNEET=1. 3 JURHSART k=1, 2 FIHAREKAET k=1. 1 F35/N BT 5=0. 9
REAREEETIKE %=0. 7 FHMAAEIT=0. 7 KBTS H%=0. 7 J\RATRZIHT*=0. 5 /AT FEILHMT=0. 5
49 | 8 12 33 | tBEEEE 37° 26.0° N 139° 36.8° E Skm M: 2.9
eSS 1 ZBBTE T k=1. 4 YIEETRAIR=0. 8 PHAEITEFR=0. 7 B4 LT[0 %=0. 7 FEaEITR %=0.5
50 | 8 13 57 | FmakILIEALER 34° 02.1" N 135° 15.1° E Skm M: 2.3
FOaR LR 2 GHEBTEAR *%=2.2
51 (9 1054 | ELREE 24° 22.6° N 126° 19.5° E 79km M: 6.4
TR I 3 BEETREI=2. 9 Eh BT THik=2.8 B BTRIEN %=2. 7 EhEHER TE=2.6
BT T E=2. 5
2 BEETERFHMR*=2.3 B ETEREE *=2. 3 BB LEXAr*=2.3 BB REEEx=2.3
B ETEREME=. 2 B BT REHEM=2. 1 ZEEMEI=L 7 2R *=1.5
1 SCKBHTEEE *=1. 4 JCKENTH4 =1, 2 AHEATHRNT *=1. 2 PrE0TRE=1. 2 JFERFMRAFHERIE +=1. 1
FHEAEAR=L 1 ACKBEThA %=0. 9 FHEATEEH=0. 7 7TEHTREF=0. 6
52 | 9 11 06 | ‘=dvEiiE 24° 23.4° N 126° 15.8" E 78km M: 5.0
THHERUR: 1 B ETonEA=0. 7 Bl BHiRIE R % =0. 7
53 | 9 13 22 | FFEKEmE 34° 4.5 N 139° 18.6" E Okm M: 2.1
HURED 1 FEREETICH=1. 4
54 | 9 21 46 | FEKEAE 34° 43.1 N 139° 26.0° E 3km M: 1.7
HORUAR 1 FERETH R %=0.5
55 | 9 23 28 | FEKBIIHE 34° 43.2° N 139° 25.9° E 2km M: 1.8
HORUER 1 FERESTHRE*=0.5
56 (10 04 15 | ‘= EderEh 25° 51.1° N 124° 58.4° E 105km M: 5.0
IR 2 BEWET FHi*=1.6
1 EdETedEit=1. 4 BHETEEIHE*=1. 4 B BTHIERE *=1. 3 BB ERE FTE=1.2
ZRAEIFL 2 B BHFREEE =1.2 BB EHRAT*=1. 1 FHEmEASR=L 1
B BTG EIE =1 0 FHERHSRET *=1. 0 =5 EHERME=0. 9 GHE R %=0. 9
FHETEEH=0. 8 B S FEHE=0.8 B &R E %=0. 7 FHEHH/I=0.5
57 |10 05 18 | ERIEHH 35° 13.2° N 132° 41.1" E 8km M: 3.2
BRI 2 HEMEHEITGE *=1.5
1 EFT =R =R *=1. 4 ERFHHEHAGITHEHA %=1 3 HEMMEIT i *=1. 3
HIETR LR/ N *=1. 2 HEREIRAFET *=0. 9 ErRITAHRETRI=0. 9 KA KA %=0.9
ERFTANKETIN T %=0. 8 ERITiARETE S %=0. 7 IALHZSERTASE %=0. 6 HEHZE/IBTIER %=0. 5
N 1 AT ERT k=0. 5
58 |10 10 17 | REARIRREAMS 32° 41.3° N 130° 42.5° E 17km M: 3.3
REARIE 2 (LEHT FESR % =2. 0 REATEXAH=1.9
1 REARSEERNTKE *=1.4 RIWMTAIL=1. 2 REARFEZENTELS % =1. 2 FHTEENT x=1. 2 F{EITERN*=1.0
FHTAREUKET %=0. 9 ZEAT & %=0.9 JKJIATE M %=0. 9 FHEATHMENT=0. 8 JHEATS[/K *=0.8
BGHITTARA % =0. 8 FLTHVINEHT=0. 8 AEARFILX KIT *=0. 8 FHFRHTHEN %=0. 6 J\{XTTEHHT *=0. 6
J\RHTHGHRT 5 =0. 5 REARALKAEAMT %=0. 5
FlR I 1 ZEU/NERTEAL=0. 6
59 (10 19 42 | =HEHE 24° 26.3° N 126° 14.7 E 81km M: 4.5
IR 1 B ETELEAR0. 6 Bl BTG ENE *=0. 6 & i &R HifH=0. 5
60 [10 23 11 | IFRIRSEEPFEE 35° 23.5° N 136° 51.4° E 42km M: 3.9
el B U 2 FIRMIER*=1.8 \EEET\EEEk=1.7 HIHAEE *=1. 7 I _L5&/ET%=1.6

REFTRATE *=1. 6 EERNETHKMET=1.6 EMETVEM *=1.5 BB ILEHFELFF*=1.5

1 AAEEH) ST HET k=1, 4 B2E)|HT B0 % =1. 4 IEEFAIN 2 H=1. 2 FARTE L@ Y *=1.2
) | [THARE =1, 2 FUTIRAT k=1 2 $H2E/ BT R k=1. 2 I B LRHEE *=1. 2 IKFET/\R*=1. 1
IR T HCHT sk=1. 1 JIRZETH) 150 %=1, 1 KREFHTREF k=1. 1 BIrEt==)I[HT*=1.0
EHETAIEAET k=1, 0 F)I[TiACARET=1. 0 AREAHRE *=1.0 ZI5RHEFET *=1.0
TEIERTAEIS k=1 0 FEARTHRMT =0, 9 FEARTTILIENT %=0. 9 SEINEMHTFERT %=0. 9 $H2E/I[HT =Hz=0.9
L5 R =4MT k=0, 9 I B LR FTAPE % =0. 8 #H2E) I [HTHh#EME =0. 8 AAAETHIHT %=0. 8
57 R HLFHBT S22 % =0, 8 IR LR THAAEENE=0. 7 EETHAFT*=0. 7 &R L/ \WEETAE % =0. 7
RO | THASHENIT 3k =0. 7 BITIAREk=0. 7 SXAUHTHCHE *=0. 6 JLIFHTALS *=0. 6 HRfErTAIF *%=0. 6
BT % =0. 6 JISTTEAT *=0.6 T SiHEHH*=0.6 HEHZE/IHTHRA*=0.6 E/IIHILMO%=0.5
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HFE | ERRE | B ity R S JAS
EBE | BEEY|& o EE G E D
e ELFHRIERHT s =0. 5 JHEMALOP *=0. 5 ABEH FHEZ*=0.5
FHIR 2 —ETTE=2. 1 & HREX\GIT *=2. 0 /|NIATZHEIT *=2. 0 & & REX AR EE%=1. 7
HORETHRA %=1, 7 —EikE*k=1. 6 RILTHTHARH *=1. 6 4 HEFFHEKEHT *=1.6
A RFEIXISRE % =1. 5 RIFTHRMT %=1, 5 BETTHTEETANT %=1. 5 & & BEEXIEART %=1.5
1 AEERFRET *=1. 4 LHBETXEEH *=1. 4 4 HREXFEHE x=1. 4 LHREHEXEEART k=1, 4
A HBESFILXTEE *=1. 4 LA HEMHTEZ(R*=1. 4 FIETTELET*=1. 3 EHH/INEAR=1. 3
BT/ NRET %=1, 3 BHTRERS %=1, 3 BHELETREFI k=13 ST/ HET*=1.3
KABTF/ND *=1. 3 L HEAEHRX—F *x=1.3 LHERXAERET*=1.2 L HEREXEH*=1.2
£t BACKGHRET @ k=1, 2 XETHFIT *=1. 2 4 HEFILX TEE x=1. 2 B4k Ui =Z4FT*k=1. 2
HEMEEF*=1. 2 FRRHEMET %=1. 1 FEHFET*=1. 1 FHHTFEERIT*=1.1
EHAR AT k=1, 1 EETRERT *=1. 0 FRIRTIRFIT *=1. 0 I EEIT *=1. 0 HKFATEME*=1.0
EPITHILPEHT % =1. 0 JEE PR ERTIERE k=1. 0 JBZETIEN *=1. 0 FIRT/EFESEMEF L %=1.0
HEMHLER *=1.0 4 HEAFXAFANT k=1, 0 4 5REPFXMEALE*=0.9 REATTZH*=0.9
EHTHERERT %=0. 9 TERTIAZIRNT%=0.9 HEFAME*=0.9 &4 HEEXGH%=0.9
FEAFETEIERON *=0.9 EHMIIRIT=0. 9 EAATHZAHHET %=0. 9 B LBTE %=0.9
HETTREFRT % =0. 8 £ HBHXHRHT *=0. 8 KIGHTEE *=0.8 FIRMRE=0.8 EVHHiA HET*=0.8
FRAENRTTEAGERT =0 8 JEETIZEY O %=0.8 —BHADE)I[HTk=0.8 MIKFATEEIT=0.7
T ET R AR S k=0, 7 BUHETHE) % =0. 7 BHETIARRET %=0. 7 4 ETREX A FlT=0. 7
FASETIELNE =0, 7 B EET %=0. 7 EFETHIGHNT *=0. 6 PHRET—EM=0.6 FERATHIIET *=0.6
SEMRETZEM % =0. 5 —E TP I0N % =0. 5 FRETfF %=0.5
B R 2 RIEMTEAHET R *=1.6
1 BIEEART *=1.2 ZIRHHET=1. 0 BRIEHAZABIRZA *=1. 0 BIEHAEETHZ46%=1.0
ZEHTSE % =1. 0 EEMRTTAT %=0. 9 BEEA/NA %=0.9 FTILHE & HHIT=0. 9 EEIET A4 *=0. 8
THHTZER T % =0. 8 FiETim A RTIERETF%=0. 7 @ET~% /0T %=0. 7 37T/ \IEMTZ2 0T N & %=0. 7
HOILHT TR k=0, 7 EZIRTHPESHT %=0. 6 BT 7 JEHT %=0. 6 B BHTZEL%=0.5
BT ERET B BRT*=0. 5 B HEFETIAIJE %=0. 5
fEFH IR 1 REFHRAR *=0. 9 fEHEEATHIE=0. 7 ERTHATE*=0. 7 BRTETIEH S *=0. 6 =IEIT=IRF=0.6
SUBTIRASHT=0. 5 FEH-MLERTREN *=0. 5 BEATHTILIE *=0. 5
REFE 1 FEARKES *=1.1 REFEANT FE %=0. 8 FIEINENE *=0. 7 ZREIEIE*=0.6
FRHE T EABERH %=0. 5
Fl 1 AR XA RIET %=0. 6
=ZER 1 YA AT %=0. 7
61 |11 02 56 | HAREHESHH 40° 33.77 N 142° 12.5° E 35km M: 3.7
HARR 1 P& ERTE(AR=1. 0 \FHNAL*=0.7 JUFTHEET=0. 5
ATFR 1 KBTI % =0. 7 S FPEEFRTFEMT=0. 6
62 |11 08 09 | ki 33 11.8° N 132° 13.9° E 41km M: 3.4
AR 2 PETHBRERT *=1. 6
1 I *=1. 1 FFEmiiiEk=1. 0 MEFITRAH *=1. 0 FEFHFFIET *=0.8 P& =HRET *=0.8
EFARE k=0, 8 BFEFA—AAL %=0. 8 FFUE T =BT *=0. 7 TS THEREHET *=0. 6
FYNTHRE BT % =0. 5
TR 2 TEEATHAET*=1.5
1 EEMAE=0.5
KR 1 PEAAT B k=0. 6 {E{HTHTETHITR=0. 5
63 |11 14 19 | IR IEREEEHTS 31° 1.1 N 130° 37.3° E 9km M: 3.3
() |11 14 19 | FEIR B IRpEEEHTS 31° 15.4° N 130° 37.5° E 7km M: 2.9
IR 2 fEmET T *=1.6
1 FEVRETHE AT k=1. 4 815 [Hr/ERT=0. 8 FIARFERTIR 5 *=0. 8 FEVLE T Fr@r=0. 7
SRITHTHEIT % =0. 5
64 (11 15 44 | JLHBER TG 41° 44.4° N 138° 58.1" E 32km M: 3.7
JeEE 1 \ERTRERZERET %=0. 8
65 (11 20 21 | HBA¥E 32° 4400 N 130° 36.2° E 13km M: 4.4
REARI 4 Lfﬁﬁ?jcﬂrm 3.6 REARFX &AM %=3.5

3 REAPEXAER=3.4 IZ.FH?@J(BT* =3.2 FHT =AM %=3. 1 FHREIKET %=3. 0

Iﬁéﬁﬁﬁ%m* =3.0 REMFAIMT *=2. 9 FHETTEEHNT % =2. 8 FLHHTNERT=2. 8
REARIL KABARHT =2, 8 REFTAHINT k=2. 8 FIRATMERT=2. 8 [LFETHZGRERT % =2. 6

HJEEFHEE%FHT* =2.6

2 AAEMIHE*=2.4 LBEE-JE* NSET =2, 4 TR/ IET %=2. 3 EA TR *=2.3
REAH XA TR % =2. 3 REASEEBTKE *=2. 3 L REIHE AN %=2. 3 ERHIARZE*=2. 2
AEMEME*=2.2 E{JIIBITE(JH k=2, 2 REARIXIERERT % =2. 2 JNTHRAHET %=2. 2
FGHAIAKET k=2, 1 AR k=2, 1 FKETYTH %=2. 1 REARPX AT %=2. 1 AAtET& k=2, 1
A TIYART =2 1 LT FEE *=2. 0 JKJIATEHx=2. 0 T AIL=2. 0 AEARFZEERTHE*=2.0
HEAT B %k=2. 0 |LEEMREART %=1.9 JURFATFEILHMT=1. 9 JRFATHATHHET *=1. 9 J\{UTiHEHT k=1. 9
IRTHHREET k=1. 9 AMREFH PIk=1.8 LA T THT k=1. 8 FI{ERTEP %=1.7
FORMENHE k=1.7 REMHKER *=1.7 REAAHI *=1.7 FKEHHAHET *=1.7
KINNBTEF %=1. 6 FERHETALRE *=1. 5 AHFHEEIERT *=1.5 VEFEF/IR*=1.5 REFHART *=1.5

1 FERTERFHRES %k =1. 4 JURTTRITAT *=1. 4 4GHTTFRAT *=1. 4 KEHTS K *=1.4 &I XY HTZEHE *=1. 4
EREERTEE k=1, 4 K(ETAMEPN %=1, 4 /K AHEEFk=1. 3 A ACRTHHHT %=1. 3 HEARET/NEEA %=1. 3
LTI %=1, 3 |LUEETR#ABbE v % —%k=1.3 AEHTER THT=1. 3 ILARH *=1.2
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HFE | ERRE | B ity R S JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
FARARTRART sk=1. 2 J\[XTRAT=1. 2 KEMAET=1. 2 FGthrftiRmT =1. 2
% BORET_FEREEEEGE k=1 1 |LITATIUF *=1. 1 EATEH=1. 1 $80T—m*=1. 1
BHEE VETRAF k=1 1 [UEEFTILEE *=1. 1 {ERETES k=1. 0 FHACETHEN *=1. 0
FREREE BT =1, 0 REFAR=1.0 H XXV ETHRHE *=0. 9 RKEFAVEITANE % =0. 9
KECFHHMNT %=0. 8 [LFEFAREILET %=0. 8 £ B AETZL B A=0. 8 F/KETHHE %=0. 7
B EVRTRME %=0.7
Flf R 3 ENUTH/INERTEL=2. 6
2 MEETILAEBE *=2. 4 MEEMRIIT =2 4 mESFEHEAZET *=2. 2 BETAII =2, 1
ENHERRT=2. 1 mSEAERT =2, 1 FEETIEERT %=2. 0 FETHZ R R *=1.9
FRRTASFE *=1.9 BB OZEIT*=1.9 FMERTEABE *=1.8 B TIEr k=17
ENIFHEHIERT*=1. 6 KHHEE *=1.6 EAUTHEEIT*=1.5
1 PetCRTEERTRT =1, 3 EAUTHHGRENT % =1. 3 EAUTH/NERTALART k=1. 3 SFF TS~ 0T %=1. 1
TR EIAIT k=1, 1 RIFTIEHT *=1. 0 FREMTH/NERT=1. 0 FEAARLIT k=10 FHEATEAT*=1.0
ENTTEFNT %=0. 9 RIFTHHHILAT*=0. 8 MR/ NRFNT %=0. 7 FEHFTTFGHENT *=0. 7
FHAFATIERAS % =0. 7 ZAUTH T~ AT %=0. 6 JIFIETHHE *=0. 6 FEHHTEEE *=0. 5 FeftfRiTRET=0.5
&R 2 HREME AT k=17 HITHAET %=1, 7 JJITHER*=1.7 KEHTFIFFIIT *=1. 6
W =AGHT % =1. 5
1 KRAMTHAHET k=1. 4 H)I[THIFIET k=1. 3 FARHET/\BTZRH %=1. 1 &£ HlfERT *=1. 1
AT *=1. 0 RERHEATHEA=1. 0 AT =HEET 5=0. 9 S B KATEEANT=0. 9
INICTHRENS %=0. 9 )\ LCHEARRTILAE=0. 8 AR KTALEFRT %=0. 8 f&MZEHE=0. 8 FIATHIE*=0.8
FHLE T IET % =0. 7 LLATHT FE$5=0. 7 FATEHRF *=0. 6 \LHANT %=0.6 HEMHL / H%=0.6
I\ TREH %=0. 6 f@RE) BT =0. 6 \ZHEANTS %=0. 6 KB BT *=0.6
HUATATHMT % =0. 5 KB THEEM=0. 5 KEITRITE*=0.5 KIIPHTE S *=0.5
R IR 2 EEH)IE*=1.8 EHH FEL*=1.6
1 BAMTAERA*=1.4 ETHREE *=1.3 HAITEE *=1.3 /NETTAX]*=1. 3 FEETALRE*=1.2
PR TSRET % =1. 2 FREFT T % =1. 2 FEHBRETFR=1. 0 KEITZRE=1.0 T *=1.0
EAETREE *=1. 0 {EETFEE *=0.9 LA =AR %=0. 9 AL MTHLEZ %=0. 9 BAEHLST %=0.9
JEBFHIHE % =0. 9 TALRTILIO *%=0. 9 T = *%=0. 8 A HETAMT %=0. 8 FIERTELHT*=0.8
- R =)0 5k=0. 7 FEERTHTEIRPN=0. 7 R BTN E 4> %=0. 7 /N4 %=0. 7
BIETTLA %=0. 6 ACXHTHR %=0.6 F)7EiNIAEHT *=0.5
" Iy 2 EIREMITHEMA k=1. 6 /| HHEH=1.5
1 HEER THE R *k=1. 4 JIIFET)IIRE *=1. 3 FEETH LOE *=1.1 EEITAE *=1. 1 FEHHEEMEET *=1. 0
BIGTZER=1. 0 /AT *=1. 0 BIFTTERETP L %=0. 9 /AT *=0. 9
JIHRTREF BT % =0. 9 2 O\DTHNVARE*=0. 9 ERET 7T %=0. 9 JERM - FETIN*=0. 8
HESEFHAATEBIAR *=0. 8 & TREET = MH=0. 8 BIRFHitatE *=0. 8 ZERHALETJIINA 7 *=0.7
FBETTEEIF=0. 7 & TRENTSEE % =0. 6 EIRTT HEFETAEEAE *=0. 6 N5 %=0. 6
HZ R EH) N %=0. 5 EIGEERTAE % =0. 5 AIRRTEN%=0. 5 ST RERE & —%=0.5
R 2 REMTFES*=2. 1 REMHTE%=1.9 (MEMRKOREEX=1.7 ESITER *=1.6
FHETARDILE=1. 6 FEEEJIINTHFEIT *=1.5 S OFATHT-*=1.5
1 FRIAARTEE RET k=1, 4 BEEE)I|PTHBARAT sk =1. 4 FE/KETEkAk=1. 4 FEETIHIETH / %=1 4
PHETRZEARTE k=1. 4 FREE)IPNFR=1. 3 BB || NFRERERT % =1. 3
SOFHTEZIRFE Y & k=1, 2 {E/KETEESS k=1, | FEVEEH/KTTEFHBT %=1.0 EBHTHRIT*=1.0
BB HKATHEIT %=0. 8§ S OFHTEZIREM=0. 8 6 & BAREFHTHRIT % =0. 8
I B TRTAERT B %=0. 7 BEEE) | |PTH_LERET %=0. 7
Ko 1 A EAREEIET*=0.9 B HHETAHE % =0. 6
66 |11 20 24 | B 32° 43.7 N 130° 35.5° E 12km M: 2.4
JiZN 1 REARFERFER=0.9
67 [11 20 35 | BEURHER 35° 25.4° N 133° 49.9° E 8km M: 2.2
)Rl 1 BAEURRTEER %=0. 7 tBT+ T %=0. 5
68 |12 05 54 | E& LS 24° 48.5 N 125° 22.3' E 49km M: 4.3
TR 3 EH BT R k=26 Eih BT FHik=2.5
2 EHEBTEREEE*=2.3 BHETER TE=2.2 BHETERMEXx=2. 1 BH Bt REREE*=19
HEETHERE =1 8 i EiiRiaEd=1. 8 B EHERME=. 7 Bl BT EEHE=1.5
1 Bl BTHOERE x=1. 4 ZREFEII=1.1
69 |12 11 50 | HEARAEAHLS 32° 46.0° N 130° 46.0° E 8km M: 3.1
%N 2 REARIIX AT %=2. 3 ZERT LB %=2.0 3RATARIL=1. 7 REATEXEH=1.6
1 (LEET TR *=1. 3 REARHXIE TR k=1. 1 F=+HHvINEHT=1. 0 ZGRET/AL%:H %*=1. 0
BGHITTARAS =0, 8 JEMTB(7K % =0. 7 FEFRETHEAS % =0. 7 REAALKAEAMT %=0. 7 AEAFHXIFFAHT 5 =0. 6
F4THREEET % =0. 5
70 (12 13 35 | ‘EIkEM 38° 38.1" N 141° 54.4’ E 48km M: 3.5
HFR 1 —FEAr BT *k=0. 8 & FHET kK %=0. 5
BRI 1 KNVBTHEESNAT %=0. 7 FETTHART %=0. 6
71 |12 14 10 | REARIRRAERHS 33° 00.7 N 131° 06.4" E 10km M: 2.6
JZN 1 PaIEFT— D ERT %=0. 6 [F[ERTPNECk=0. 6 FEFTERFFA=0. 5
72 |12 15 00 | REAIRPAERHS 33° 00.7 N 131° 06.1° E 10km M: 2.4
REARIR 1 FARAgRFTH#A=0. 6
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HFE | ERRE | B ity R RS HiE
2| BB S (& oo B E GHRE B
73 |12 19 51 | REARIRREAMS 32° 35.6° N 130° 40.77 E Tkm M: 2.7
REARIR 1 JRHTEEGHT % =1. 1 ATV k=1. 1 FHrTEET x=1. 0 J\RTTSIHT =0. 9 JK)IHT Eli*=0. 9
PR RAUKET %=0. 8 FHLTIEET=0. 8 JNHTAATTIRET %=0. 7 J\XHHTF T HT*%=0. 6
TR T %=0. 5 k)1 [ETEJR %=0. 5
74 (12 21 22 | fBERIP 37° 06.8° N 141° 11.1" E 22km M: 3.6
fE 1 JRITATZAE=1. 3 AZERTAL % =0. 6
75 |13 11 16 | REARIRBIERHS 33° 00.77 N 131° 06.4" E 10km M: 2.8
REARIR 1 FERTERRTEAA=1. 1 EEILAILRE %=0. 9 (&K — O EHET%=0. 8
76 |13 20 31 | A)IEAVE S 36° 29.9° N 136° 39.8" E 8km M: 2.6
AN 1 BEZEMSIILAT *=1. 0 &INTHHMVE%=0.8 HILTHAIEET%=0.6 ¥4 Aii=#1%=0.5
77 (13 22 22 | FIERALEES 35° 44.1 N 140° 48.0° E 23km M: 2.9
PRI 1 TP %=0. 6
78 |14 02 01 | REAIRPIERHS 32° 59.4° N 131° 06.77 E 10km M: 2.1
REARIE 1 FARgRFTH#A=0. 6
79 (14 04 55 | A THIESITHE 29° 36.6° N 129° 37.3° E 9km M: 2.8
FER B IR 1 BRETEFFE*=1.0
80 [14 06 30 | A TFISEHE 29° 36.2° N 129° 37.5° E 9km M: 2.8
FEIR B IR 1 BERETHEFTEE*=0.7
81 (14 07 39| rHFFIERE 29° 36.8° N 129° 37.17 E 8km M: 3.0
FEIR B 1 BERET+BHEAE*=1.0 ERE+EMEE*=0.9
82 (14 08 15 | EBERET 32° 58.8° N 132° 32.2° E 32km M: 2.9
TR 1 EREETHEE k=0, 8 EEFHTHI*=0. 5
83 |14 10 53 | b TSI 29° 36.5° N 129° 37.5° E 9km M: 3.1
FER B 1 BRETEMGEIZEE *=1. 4 BRSBTS *=1.3 BRE T2 EEZE=0.9
FER B+ EFEA S %=0.9
84 |14 12 00 | REAIRREAHNST 32° 42.4° N 130° 37.7 E 11km M: 2.6
REARIE 2 FERTAEKET k=1, 5 REATIXEH=1.5
1 FEHYNET=1. 1 FRERT=1. 0
85 |14 20 29 | fEERREEES 33° 56.6° N 134° 35.2 E Tkm M: 2.6
TEEIR 1 BRI CRT % =0. 9 Rl T S RIHT=0. 8 FAIRg AR [T % =0. 8
86 [14 22 00 | REAILAEAMS 32° 31.8 N 130° 41.7 E 4km M: 3.1
REARIR 2 JRTERAET %=1.8 JXiFTHT *=1.5 S5/ IBT *=1.5
1 J\RTHHEERT % =1. 4 J\fUTHERBERT % =1. 3 FIriEEmT k=1. 3 NIRRT k=1. 2 JK)I[FTEJF k=1 1
JRTEILEMT=0. 9 REARZEERMTAKCE %=0. 9 JK/I|BTEHL*=0. 7 =+ NKRT=0. 7
FEYRTHAEIKET % =0. 6 J\fUHR AT =0. 6
87 |15 01 44 | FE KRBT 34° 43.1° N 139° 26.4’ E 3km M: 1.9
HRAED 1 FEREITHFE*=0.6
88 |15 12 48 | REARIEREAHS 32° 39.3° N 130° 42.8" E 9km M: 2.7
JZN 2 FATHHVINEAT=1. 6 FIRTTEEFAT k=1. 5
1 REAEERTEY k=1, 1 AEAREZENTKE *=1.0 FIRTET=0.9 FIATEN%=0.8 ZEHT L5 %=0.8
FIRTREUKET %=0. 8 REAE [XIKFANT % =0. 7 REAEX B SHT %=0. 6
89 |15 16 05 | #EKEITE 27° 15.5° N 130° 04.5° E 64km M: 5.4
FEVR R 2 FEETAMEANT=1. 8 AEMACFNTE *=1. 6 FETNITEE *=1.5
1 E5UTHE) =1, 4 T8 % =1. 3 FIjRETAyA *=1. 3 FEIRE+EMEAE *=1.2
HEEPNETPE & R=1. 2 HEFPNET S k=1, 2 HEFPIBTINEH2ARE % =1. 1 FO7ARTEEE=1. 0
AETEABTTEMNRE *=1. 0 KFATEH *%=0. 9 FHLETFL%=0.9 HFRRTZEIE*=0. 9 FHRRFNGE *%=0. 7
F4LETHEAIRE=0. 7 WEF NET 12 % =0. 6
TR 1 AEKHATEF %=0. 9 A#HHE*=0.7 [EFEFILA4 *=0.7
90 |15 21 10 | ‘EHRyh 38° 11.2° N 141° 45.6’° E 57km M: 3.5
BRI 1 FEMHAERT %=0. 9 KIGTIEESE *=0. 7 ZEFTZEEI=0. 5
91 |16 00 14 | FEERALHEES 35° 52.6° N 140° 29.1° E 35km M: 3.1
PRI 1 /NEEMEA %=1 1 RWBEEIETEAFE=0. 6 233 A% 5 HHTAFIM %=0. 6 SRIATAH:%=0.6
TER 1 ARHEHEIRET=0. 7 2 1LET/ N %=0. 6
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92 [16 10 18 | FRMLEALES 36° 42.0° N 140° 36.4° E 9km M: 2.4
TR 1 E#RH TRk =0. 8 HIZH-FEETARS*=0. 6
93 (16 11 47 | REAKILAEAMS 32° 41.0° N 130° 42.7 E 12km M: 2.6
REARIR 1 FUEERT k=1. 2 REATEXEH=1.0 BT LS %=0. 6 FHHRERT=0. 5 FHHvINERT=0.5
FR{EEAT &N %=0. 5
94 |16 12 37 | #EEKETE 27° 23.0° N 129° 01.9° E 29km M: 3.2
BRI 1 BGHILETHHIL *=0. 8
95 (17 09 38 | |LBLEHCER - & LFIH 35° 48.5° N 138° 58.9° E 9km M: 2.5
LR 1 FHELFFHE *=0. 6
96 |17 21 48 | I FHIEE 29° 16.5° N 129° 10.8’ E 11km M: 1.3
FEIR B 1 BREHEF/INER*=0.7
97 |18 23 20 | FoAKILEALER 34° 06.0° N 135° 11.2° E 5km M: 2.4
e L = 1 BHETOEET %=1 2 MR FEsk=1. 1 &) FEREF %=0. 8 HiEiTHA%=0.5
98 |19 02 25 | EhEh 38° 51.9° N 141° 46.77 E 56km M: 3.1
APE 1 JRSIETTFE) | IBT=0. 8 (& BT %=0. 7
99 |19 03 30 | HEERELE 27° 22.5° N 129° 02.9° E 28km M: 3.4
FER B 1 GHILETEHIL *=1. 3
100 (19 13 11 | FEFEALER 36° 29.8° N 137° 54.7 E 11km M: 2.5
EFIR 2 KETHI&FT=1. 9
1 KETHIZERR%=0. 9 KBTI RMTIIERE %=0. 8 AIFI%5 *=0.6
101 |19 15 55 | FEVEERFEEEHT 31° 47.9° N 130° 47.2” E 8km M: 2.8
I I 1 HrT EI=0. 9 HiALR %=0. 6
FEIR IR 1 ZEHRES T k=1. 3 FETIXEITEREM %=0.9
102 |19 19 13 | FEFRALER 36° 45.6° N 137° 53.0° E 6km M: 2.8
REFIR 1 /IVERHF/INE *=1. 4 /NIKRERF*=1. 1 BB *=0. 6
103 |19 19 17 | RBEAGED 35° 04.0° N 133 02.1° E 6km M: 2.2
=T 1 FEFETEERT %=0. 9
104 |19 21 16 | ‘=R 38° 20.5° N 141° 39.6° E 53km M: 3.3
BRI 1 GEMHAERT %=1.0
105 {20 06 35 | AEAIRAEAIMS 33° 02.4° N 130° 50.7 E 4km M: 2.3
REARIE 1 Zguhifieas *=0. 6
106 |20 07 22 | Edsish 38° 25.5 N 142° 02.8° E 28km M: 3.5
BRI 1 &)IET )13 5 =0. 6
107 |20 12 57 | HRAREH 41° 09.1° N 142° 22.3° E 43km M: 3.9
HARE 1 P RETSE(AKR=1.1 J\FTEHT=0. 9 LFHTE: /) 1 %=0. 8 FAET FAbRg *k=0. 8 EFIHIBTERIHE % =0. 8
INFHPAL%=0. 7 HFHFTEITE%=0. 7 J\FHm45*=0. 7 FTLEMH4#=0.6
HFR 1 EORHATERK % =0. 6
108 |20 14 37 | b ZFISiTHE 29° 06.8° N 129° 19.9° E 5km M: 2.9
BEREIR 1 BRETEF/INER*=0.8
109 |20 23 40 | =& 40° 01.3° N 143 32.7 E 14km M: 4.9
AFE 1 BRI %=0. 9
110 (21 02 10 | REAIRREAIMS 32° 42.2° N 130° 42.7 E 11km M: 2.3
%N 1 REAVEXFRA=L | FHTEIFET %=1. 0 FLHHVNET=1. 0 FZEIT L& *=0. 8 AEARIXIKFNT *=0. 8
FEIRTREIKET %=0. 6 FHRTIAEET=0. 6
111 |21 09 13 | B 32° 01.6° N 131° 58.9° E 23km M: 3.4
Bl U 1 JIFEET)IRE *=0. 5
112 |21 11 59 | [WFLURH - FEES 35° 36.3° N 138° 42.3° E 14km M: 2.6
AL 1 FFFT e BERT % =0. 8 & 3T QiHETHAEE=0. 6
113 |21 17 21 | BEREHE 36° 58.3° N 139° 22.4° E 5km M: 1.7
fE&R 1 HekRlA AT % =0. 8
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114 |22 07 49 | FIERACFEES 35° 39.5° N 140° 11.1° E 69km M: 3.6
PRI 1 WHAEFH=0.7
THER 1 FHERRRHNT +=0. 8 TIERMEXEAN *=0.8 FFHTTEEE +=0. 8 FIEFRXHJEE=0. 7
THEEIRXOUEF=0. 7 BTG EATS *=0. 7 TR %=0. 6 THEERXFGERS*=0.5
115 (22 11 40 | #r& - fs R 34° 32.1" N 139° 25.4° E 13km M: 2.9
() |22 11 39 | & - HEEEITHE 34° 32.3° N 139° 25.5° E 12km M: 2.6
HORCAR 1 HRRIEHEIL=0. 8
116 (22 11 40 | #1& - fE e 34° 32.3 N 139° 25.5° E 13km M: 3.1
BAD 1 BEFIEFHIL=1. 0
117 (22 12 25 | #& - fEd R 34° 32.3° N 139° 25.5° E 14km M: 4.5
HORER 2 HEFIEAEIL=2. 2 (FEREMTIEHEE %=1, 5 FEFAF *=1.5
1 FHEARE=L 4 FERBETZAM=L 2 FENRURE=0. 8 AT REETITHT=0. 6
1) 1[I 1 BEEAXLUTFAT=1. 4 RERPEREARET k=1, 2 BREH T XA *=0. 8 =JHimILET %=0. 5
BRI 1 HEHFERREAR*=1.0
118 |22 12 52 | ZIURAEs 36° 41.7 N 140° 35.7 E 9km M: 3.0
PRI 1 BBV k=1. 0 HICAi&FT*=1.0 H Zm+ERTAH*=0.8
119 |22 15 15 | REARIRREAMS 32° 48.0° N 130° 42.1° E 6km M: 2.3
REARIE 1 FEARTERXFERA=0.8 REAFIXKIT *=0.7
120 (22 18 42 | (FEKEE 34° 45.3° N 139° 18.0° E Okm M: 2.7
HOARCER 2 {FEREMTITAT=2. 1
121 |22 20 00 | dbi#mEERA 43° 38.8 N 147° 31.9° E 35km M: b.7
AeiiE 3 AREFVEA R %=2. 6 fEERATIL 2 4 %=2.5
2 AT HLIL k=2, 4 ARETHFEREFE % =2. 4 JEHRATPIRET k=2, 2 BIMERTH%=2. 2 BIMERTARIHE % =2. 1
PRARTHETIERT % =2. 0 FRFIRTIRRT % =2, 0 $IFETTEART % =2. 0 FEAHTHERS % =1.9 BIMEHTPEFRR]*=1.9
RETER *=1. 8 FElTALERT *=1. 8 HIREETHIR *=1. 7 JLPUTEELAR *=1. 7 REMIRR=1.7
SIFETHERT=1. 6 RLENTAET=1. 6 IR k=1, 6 FIEFERER *=1.6 EHFEITTE 1 5%=1.6
RO %=1, 6 HIFETHEHINTEE*=1. 6 FEFRTHRITk=1. 6 EFHTE %=1.5
1 1EART) Esk=1. 4 B FERTEE=1. 3 BB ERTEE T *=1. 3 JHNT R=1. 2 BRI AT % =1. 2
BTG =1. 2 ZOPHT RS =1, 1 FRERRTERR k=1 1 /INEKET/NEK *=1. 0 REMEE=1.0
JEERTRAR=1. 0 JITETSiH % =0, 9 FEFIBTEH=0.9 HBE/KETRE 455=0. 9 FiZEERT#E4=0.9
TEERT 2480, 9 BrOV22HTERNILTFRT=0. 8 KE{LIETSEET %=0. 8 JARRTIAE=0. 7
AT A =0, 7 ABIETAL 2 T H=0. 7 JHRETERG=0. 6 HYIATHHL 4 55=0. 5 @ F0T_HIE=0. 5
HARR 2 )P *=2. 0 FARMEATE*=1.9 B\ ST TH*=1.8 [ ERTE(L*%=1.7
FEALET FALREE %=1.7 £FRTZR ) Ex=1.6 FERT4E=1. 6 FHERRGEMT S KH%=1.5
1 \FHAHRLk=1. 4 B SEET ERE k=1, 4 BN T RN *=1. 4 FFHRTEOMH%=1. 3
HERTAA T k=1. 3 ANFERTRIEHE%=1. 2 FACETES /IR Lk=1. 2 EFHT-EF %=1.2 J\FiZERT=1. 1
Ny FTRTRRER=1. 0 Sb o IRHTEE I % =0. 9 754 Bkt HH==0. 9 +FnHmie+—&H0T %=0. 9 Tp-Dmi4Hi=0.9
HOBR RO A I=0. 9 ZIRATRAT %=0. 9 KREIET KR *=0. 8 HFuH e —2&HT %=0. 7
S FMTLERS INEST =0, 7 FHARTTHIL % =0. 6 FRIHTHR / iz *=0. 5
AFR 2 BN k=2, 3 HUAERE *=1. 9 BKATIK k=1, 7 KIMATEIRNE *=1. 5 FEIRTHEAR *=1.5
1 FEREATRILERT=1. 4 SeERTLER TP oBRAT x=1. 4 BUNTTRIX %=1. 4 EHTHE#E*=1.3
BERATHRER k=1. 3 UG ErAHEE*=1. 3 ZFm@gHEI 0T *=1.2 EFHT LA *=1.2
J\IBSETHEFBA % =1. 2 TEAMBAINT *=1. 1 BUNFRRRX *=1. 1 “Fifi@h=1. 1 {E&Ha AT *=1.0
At EFFEZERT k=1 0 BUNITRZAKIR X REERT=1. 0 db_-rAdIERT=0. 9 FEEFTHE4HT %=0. 9
BN FHKIREAERTT %=0.9 ~FiHiadlpr«=0.9 JLERHFHEN *=0. 8 FHBTTH]E=0.8
J\IEETIREE=0. 8 28 TiTHZERT % =0. 7 AZETT)IIGHT=0. 6 & FFEEFITAEMT=0. 5 {E&MRIEHT=0. 5
I GETIRIR=0. 5
BRI 2 BEFEMEHI*=1.5
1 FEBRHHAERT %=1, 4 BKAANT k=1 2 BRATEKAT % =1. | B KM TR *=1. 1 BKATKLET %=1 0
EIRSEERTARI *=1. 0 RIFHAIL *=1. 0 ZEFHZERME *=0. 9 BKHHAT=0.9 FABRTE}K=0. 9
KIG )| = B ET=0. 8 Fidy) [[ALET k=0. 8 LVATIRL %=0. 7 A& AMERER *=0. 7
LETRTEH K =0. 7 FERETHAE %=0. 6 AETHEFA *=0. 6 FEREMEEE=0. 5 FEEMEE/K*=0.5
FAH 1 MEFERREE*=0. 7 KLUFERL*=0. 7
[EEpZALS 1 HLET R k=1. 1
122 (23 02 56 | BEERALER 35° 28.1° N 136° 05.5° E 8km M: 2.4
B IR 1 EET~F /0T %=1, 2 RIEMEEHET AR *=1. 1
123 [23 18 23 | ZIRIEFEEED 35° 55.4° N 140° 06.6° E 60km M: 3.7
PRI 2 EREmHE x=1.7

1 SEH/NE *=1. 4 ARFTHRAE=1. 3 SRHAH k=1 3 FREriTPIRE *=1. 3 FAEHFH:*=1.3
BEA IR % =1. 2 233 Hh3 9 b bt x=1.2 HliniE4=1. 2 At/ \Fkx=1.2
TR k=1 1 FAFRPET % =1. 1 S ITHKRER*=1.1 LT *=1. 0 AHEE *=1.0
BFEm=RH %=1. 0 > IXHAFZEFEE *=0. 9 SRR %=0. 9 SHE ML *=0.9 /NEEFEA*=0.9
/NEER EEE %=0.9 AKFHNERT%=0.9 A9 A9 SHAFE*=0.9 < IEHSWHEE*=0.9
PRI R REF k=0, 8 FEEHAYEHT %=0. 8 /NEEH/INI*=0.8 A Hirdhx=0.8
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SETHATZE % =0. 8 FIRRETAR)I=0. 7 TR %=0. 7 BI[THHEEEX=0. 7 HPH4E=0.6
SHATEH=0. 6 BT *=0. 6 FEgriiLal %=0. 6 £ aHE*=0.5
N 1 HiARTIERT=1. 0 FH0 = HHEAARERT=0. 8
IR 1 EEETHRE =0, 5
BER 1 EfRVETAERCR=1. 0 F)IITTE)I1*=0.9 FHMIHAFHTH *=0.8 = EREXFE*=0.8
AETTRRA0. 7 & BERATHIEE % =0. 7 ZFHTTEHI*=0. 5 =Fritfesk=0.5
TER 1 BFHEARRZE x=1. 3 AHE k=1. 3 famikk=1. 1 \TRFRFELE *=1. 1 §ir o ak=1.1
R HHAEIRET=1. 0 FAFTHPEEAE *=0. 9 FTHEET=0. 8 JAZTH B OH=0. 8 TIEERJIIXILEHT %=0. 7
THEERIRX OVEF=0. 7 BEEFHED *=0. 7 SKTZAEE %=0. 6 FTAKEH*=0.6 mFmE*=0.5
HORED 1 HELE)IXARE % =0. 9 /INERVINIET %=0. 9 BB X FEHEIT % =0. 8 HALHXAR F*=0.7
HRR) X HRA k=0, 7 B TR AR ATFAT=0. 6 BT HXET S %=0. 5 BT A/IXf5=0.5
124 |23 21 35 | PEREfHT 24° 14.9° N 123° 49.1° E 17km M: 2.8
R 1 MERTRFE=0.7
125 |23 23 16 | KEEHEEH I 30° 48.2° N 131° 28.6° E 40km M: 4.1
FEIR B 1 STATHERSZET *=1. 1 FERTIFLIT *=0. 8 FEEMTHHRNT=0.8 FH2 K& *=0.6 FFHTLST *=0.5
126 |24 10 04 | #EEKEITHE 27° 55.5° N 128° 53.6° E 45km M: 3.1
FER IR 1 FLETEHL =0. 8
127 |24 12 30 | BEFEAGE 36° 29.8° N 137° 54.7 E 10km M: 1.7
EBFIE 1 KETH&AT=0. 8
128 |24 23 35 | EURHRALERILTAV 32° 28.2° N 131° 08.6" E 114km M: 3.8
TR 1 EFEET—AA2 % =0. 6
[yl 1 TEETRNET %=1. 4 fFEM A E=0. 6 FHNTEE %=0. 6
Koy IR 1 [EHATHEE%=0.6
=13 1 EIRERERT A % =1. 3 JIIFIRT)I|FE % =0. 9 =TT = HH=0. 8 /IMATIE7=0. 7 PEHFH _LOE %=0. 6
JNBRTET LT B < =0. 5
129 [25 03 03 | f&EEH 36° 55.3° N 141° 09.5° E 47km M: 3.7
fEER 2 HEAITERREET %=1. 7
1 JUPKRETIIPR=1. 4 PR BRI %=1, 2 ERHH A k=1. 1 EATRSET=1. 0 HZERTILH *=1.0
FAT T BERT sk =0. O /|NEFHT/ NEFTRT % =0. 9 ERILITFRERL %=0. 8 Vo X THIEIL ik %=0. 7
JIMRBT L H % =0. 7 /NEFHTHIE % =0. 6 ABILTIEA A=0. 6 KEATFE/NE=0.6 FJIIF/INE *=0. 6
IRITHT41145=0. 5
130 |25 03 10 | REAIEREA S 32° 44.77 N 130° 45.7 E 13km M: 2.4
REARIE 1 ZERBETARL=0. 5
131 |25 06 50 | ZImEALE 36° 46.7 N 140° 34.2° E 9km M: 2.8
TR 1 BAZB) I/ INERR % =0. 6
132 (25 13 21 | REFIEILES 36° 57.0° N 138° 35.3° E 5km M: 1.7
EBFE 1 SRAHE %=0.9
133 [25 13 33 | THERFELS 35° 12.7 N 140° 12.1 E 22km M: 3.3
THER 1 BERTHEA=1. 4 BHETHHTE *=1. 4 B5)IIHTHEE «=1. 2 FEEmAREES *=1. 2 #)ITi/\£=0.9
B [FPNIR=0. 8 W ATHENFA %=0. 7 —EBHT—5=0.6 KEEIKLE*=0.6 BBJIIFTRKE*=0.6
fEERTZEE % =0. 5
HURCER 1 HRTFHEEAKTT=0. 5
134 [25 21 08 | #EEHITHREIE 43° 17.8° N 143° 59.0° E 10km M: 3.3
e 1 ST FERT g k=1, 3 R %HT FIRE=0. 5 EB/EFIHEBIEHL%=0.5
135 |26 02 33 | iEHATyH 42° 00.5" N 142° 35.0° E 64km M: 4.1
i 2 FOTZ)ETERN LFET=1. 5
1 HERTALERT k=1, 4 FTOVZ2 T = MEAT %=1, 4 JHFETERF=1. 3 JHIHTE R=1. 3 JAIAIRTELH % =1. 3
BREETH) IVRET % =1. 1 BRAETHHTENT % =1. 1 FrOJZHBTEREISENT %=1. 0 EAETHIART %=0. 8
O DT EENEIEE=0. 7 Z2ERTEA AN k=0, 6 FERETTHHT %=0.6 2V HETZ Y &I %=0.5
HARR 1 HEA TR *=0. 9 B ERTIE(L *=0. 8
136 |27 01 45 | E3iEh 38 41.2° N 142° 15.3° E 39%km M: 4.0
AR 1 RASIETRARTERT=0. 7 SSATHTPZERT %=0. 7
EIRR 1 KAWVETHEEZRT %=0. 7 m =FEATEEE)11=0. 5
137 |27 17 24 | & RsiEt s 33° 44.7 N 130° 39.0° E 14km M: 2.5
&R 1 BRIFTSE *=1. 0 BIET)15=0. 9 /IMTETEEES % =0. 6 ARUFTTEAH %=0.5
138 |27 18 16 | FEEFIRALER 36° 43.2° N 138° 31.7 E 2km M: 2.6
EEE 2 L/ NETTERE *=1. 6
1 (L NETYERS=0. 9 thEF = 4T %=0. 7
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139 (27 18 48 | REFIRALER 36° 43.2° N 138° 31.7 E 3km M: 2.0
EBFIE 1 1/ NETYEREE %=0. 6
140 |27 20 59 | REFRALER 36° 4.1 N 138° 32.0° E Okm M: 4.4
EBFE 3 1/ PETTEBEE %=3. 0 1L/ NETEAE=2. 6 HHEFHT —4FHT %=2.6
2 REELAEH =22 PEHEEL=2 | BTSSR k=1.9 KBFAFMH*x=1.9
ZESRTZEI %=1, 7 BRILTHARILAESERT % =1. 7 /INIFTEAF=1. 7 FoErTATE ¥ k=1. 7 BT 1 %=1. 7
JINTRHEET/ N >k =1. 6 AGHRET AL % =1. 6 BFRIESRATHEGS*=1. 6 SAHdHE *=1.5
1 REFTIEMEHTHNT k=1, 4 [SIRATHAFRE x=1. 4 REFMMAIEK=1. 3 FAHEH=1.3
FEEHiF4k=1. 1 SAVNRIR*=1. 1 RETEERIT k=1. 1 KATH3ER*%=0.9 KET=0.9
EEFHARL *=0. 8 THITFA *=0.8 Z2EFHAR *=0.8 Tl LILFEER *=0. 7 FRHEFFE*=0.7
SIRETHR % =0. 7 - HTHEMRTE %=0. 6 FbkHkdlk*=0.6
BRI 2 BFERTEE k=1. 6
1 FZEBTHE=L 3 A BTEEEFR % =0. 7 REFFETRER %=0. 6 /20 A ETAifiE % =0. 5
FrBE 2 ) FX S k=1. 8 MR X E *=1.5
1 +AETH Elsk=1.4 EATRFIT=1. 2 BB XuGE *=1. 1 #bEmiHEETx=1. 1 L#ifARE*=1.0
WETBAL *=1. 0 HlimERXFCk=0.8 S IIKIFZ T %=0. 8 + ARTHIA{R*=0.8
EIRETAASE =0, 8 iR HRIR =0, 7 it i k=0. 7 ik By IX A % =0. 7
bl 2=0. 5+ BETHZK QR %=0. 5 R/ NERTER %=0. 5
141 |27 21 00 | REFEALES 36° 43.3° N 138° 31.77 E 3km M: 3.0
FEIR 2 1/ NETTEBEE *=1.7
1 HEFTT AT k=1 0 REFEILAEH%=1.0 1L/ ABTIFEEE=0. 9
142 |27 21 01 | EEFEAGED 36° 43.2° N 138° 31.9° E 3km M: 2.3
EBFIE 1 1/ NETYEREE %=0. 5
143 |27 22 07 | REFEALER 36° 43.9° N 138° 31.77 E Okm M: 3.0
EBFE 1 1/ PRBTYERSE =1, 4 REFHEEFHTER %=1, 2 FEFTH =4F8T%=1. 0 [L/ PNETEFE=0. 9
FEFE IS %=0. 9 ARMAETE | %=0. 7 ZEIRATZEH *=0. 6 ARILITTARILIFESEET %=0. 6
EEHEIEA=0. 5 EETEINHHTHET %=0.5
144 (27 22 11 | REFEALER 36° 43.9° N 138° 31.4° E 2km M: 2.4
REFIE 1 . NETYEBAZE *=0. 6
145 27 22 50 | f&HEHP 36° 03.9° N 135° 32.6° E 17km M: 5.1
IR 2 EEWGTH FEAIE k=1. 7 KR A k=1. 7 /NEEHIRAT=1. 5 BT | IRT %=1.5
1 FEEGTEG =1, 3 /NRIESTAS k=1, 2 BRI *=1. 2 EETHEEET =1. 1 Elfiak=1.1
FEKHIAET %=1, 1 MFTRAK=1. 1 FLEFITHA *=1. 0 SN *=0.9
FEKTIRE T 4e%=0. 9 FHKHIEFE *=0.9 FRATTIER %=0.9 FAFTAM=0.8 Kk *=0.8
ERFRA=0. 7 SHBFHLAESR %=0. 7 BRI %=0. 7 MAGTIAER _EEHE%=0.7
BILFILEE%=0. 6 BT FEi%=0.6 BFLH/EIESE=0.5 EILUTFTHEMT %=0.5
Al 2 VAT INEHET=2. 4 CREAARFRET=2, 0 LR SR %=2. 0 2:3E< ikt *=1.8
PIVETTARAT % =1. 8BRS THFIRINTAEH *=1. 8 /IMATHAIAYHT k=1. 8 NI KELFRHT *=1. 7
BEEMFHET =1. 7 AIUTBIEET *=1.6 HILUTZE)IJEET%=1.6 REEMHRALET *=1.6
PREERT Rk =1. 6 NTETHE FHT=1. 6 ME< HFHE k=1. 6 EEE/KITSE%=1.5
FPREBETARIR % =1. 5 EESKETFR %=1. 5
1 EERTAVEN=1. 4 AESEMHRT % =1. 4 FEATERER=1. 3 &RMIE*=1.3 I Himia*=1.3
B LTRSS AT k=1. 3 -LR AT JTAT %=1. 3 &RHFEA=1. 2 HILHRIPET O EE *=1. 2
B2 T =Mk =1. 2 PIVETIIEET=1. 1 |UFAGk=11 AILUFAYE*=1. 1 &HETHEZET=1.0
FOKETRHET k=1, 0 BERETFHIEE=1. 0 AT ILFIRIRE O HRT % =0. 9 ZE0T & SKAEZMT=0. 5
fEFH IR 2 FEHTVIEINT % =2, 1 @SR g k=0, 0 BRI EIR=1. 9 FEHHT = ENTHd=1. 9
AINEETTIUASHT sk =1. 9 #RATHTYE o k=1, 8 f@HSHTARIATREG S % =1. 8 BUETAMAET=1. 8
SNETIRTERT k=1, 7 @SR HET THE =1, 7 B ETAN *=1. 6 BHATEE-1.6
O LHER *=1. 6 @HEEATHHT *=1.5
1 REHHEE *=1. 4 BT *=1. 4 fFTKIERT *=1. 3 K FFRTFER *=1. 3 BRRTNTHE *=1.3
B BT k=1 3 BEATTHIATE *=1. 3 BEATTHSEEE *=1. 3 fRHIHTTT LT PE R HL *=1. 3
KEFHHE H k=1 2 f&HHHETRGH k=1, 2 BRETETVLIE *=1. 1 BRATHEWE=1. 1 KEIFETRAMAER *=1.1
TEF AT T4 % =1. 1 fRFFTATAERT %=1. 0 REFHEM k=1. 0 EHERITHE=1.0
TEFHBIV O ETL F AT %=0. 9 BEETHTE 0 5k =0. 8 KSR BT % =0. 8 KEFrHARMMT =0, 7
JRELLTAERT=0. 7 B35 LT k=0, 7 RERETET BASE *=0. 7
el B U 2 BRI *=1. 8 MHEETIFHMT *=1. 6 FfErTe H*k=1.5
1 FENTE M k=1, 4 KEFRTREF k=1. 3 JHETEREAT *=1. 2 IFFRIHT/\R*=1. 1 EZ NETIUHR %=1. 1

R BT HAZIR k=1, 1 IZ L ATHINEEET sk=1. 0 ST EET k=1. 0 $HZE)I BT HAER % =1. 0
HEHETHRERAT %=1, 0 22/\B]KEk=0. 9 SIEFALOP*=0.9 B ILRFZELZFT *=0.9
SERNETEIET 5k=0. 9 [3)I[FHhEA %k =0. 8 AEAFTARE %=0. 8 B/ FHETREZ R =0. 8 $H2E)I[ET =H##=0. 8
L)1 |BT9E %k =0. 8 AR LT/ \IBETAE % =0. 7 BF_Lri 3 BRTERE %=0. 7 Tk RAT %=0. 7
FRE) | BTPEREL & =0. 7 I B ERT N2 Hk=0. 7 L FRTAL S % =0. 7 FeHHTARE %=0. 7
FHERTR k=0, 6 157 B[R TS *=0. 6 ANBETT FEZE*=0.6 B LM/ \IBETE45=0.6

HERE) | |BThEEIE % =0. 6 FFEE) || BT FHET % =0. 6 FEARTH_ES/ERT % =0. 6 I BRI _ 2 #1=0. 6
I BB T AOAT % =0. 6 Bf LT SR B %=0. 5 @ILATHE/ IR *=0. 5 FREHAHAAETICH *=0. 5
FAETR BT % =0. 5 T BHAEET =0, 5 B iy %=0. 5 2L/ I[HTEH %=0.5
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TR
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LR RSEERT %=0. 5 ) [P ART=0. 5 o) 1[FHART %=0. 5 S [|HiIlF-RE%=0. 5

e B LR RR 5k =0. 5 HPE) [ITTAHEIRT % =0. 5 ARBITT =4 *=0.5 Tkl *=0.5 AIJETiAR *=0.5
& R\ R k=1, 5

REAMT R % =1. 4 L HRAKIRI@E*=1. 3 —=HTH=1.3 —ETHAE)I[E]%=1.3
TEET S RET k=1. 3 TR PEIETNT *=1. 3 A HNT *=1. 3 YNE TR, 20T *=1.3
TERTTSEARET k=1, 2 AT | FHET %=1. 2 L& H BRI IR *=1. 2 INE T *=1.2

2 B AR SEE % =1. 2 FIAEETOMR % =1. 1 HEHEE*=1. 1 FIRHEFESERFE Lk=1.1
£ BEEXCERE k=1 1 —Ekk=1. 1 FETEER %=1 1 /MIHZ T %=1. 1
FRIRATEAIRT k=1. 0 HYETAREET %=1. 0 AT *=1. 0 FHTEFEREAEE *=1.0
FEITTEE T AT % =1. 0 EVEHAREENT=1. 0 A HEHIXAFEH *=1. 0 ZHMA X Ui =0T *=1.0
HEFHE T =10 BAEETHRART x=1.0 R —@RT=1.0 FIETHHIT=1.0

A RS KEEARRT %=0. 9 & TERHEXIBE %=0.9 MIEFTEEIT=0.9 AT %=0.9
BN k=0, 9 EFEHIIART %=0. 9 E VTN %=0. 9 BHTHRHESF*=0.9

A ESFILX TR % =0. 8 RBIRFATRGIFAT % =0. 8 ABIRATHALIIAT *=0. 8 —H THiFE fuf % =0. 8
FEETITFR T =0, 8 A ETTEEFHT k=0, 8 BTHTHEA *=0. 8 L [LHTEIS %=0. 8 HIRATHHILAT=0.8
A EBFRERER =0, 8 ERTERIL*=0.8 £ & BHHXEART %=0. 8 &M EHT*=0.8
YR TAEILIRT 5k =0. 8 JEZEMZEY O *%=0. 8 JEET A SRTIERE %=0. 7 EETHEM *%=0. 7
FRERERRZEHE=0. 7 FEARTTAESENT %=0. 7 KRFTHIMT %=0. 7 RAFHAIERON *=0. 7
HINTTBAE =0, 7 MASTHIEFET % =0. 7 JIAETEE B % =0. 7 ZeRiFRAT %=0. 7 HTHETHE) [ %=0. 7

£ RSFILXTEHT =0, 7 44 EAAR X —%F % =0. 6 SR %=0. 6 FEEIZHEELE=0. 6

B HTRIAT % =0. 6 FHERT/KYIET %=0. 6 EHT/MIANT=0. 6 EIERTHEAERT *=0.6
BETimIlL=0. 5 FHHTRERET *=0. 5 &4 #ETHEX H =0, 5 4 HEEXREH*=0.5
SEHETZEML % =0. 5 At BRI *=0.5 4 & EIRFIXIHRELE *=0. 5 4 & EEXAIMT %=0. 5
R4 BRR AL HOART % =0. 5 & I RKEXEH %=0.5

B THREHET k=1 7 $ARETHTES=1. 5

PUBTHT A 7Kk=1. 2 VU A HTHENERT %=1, 2 i BIEIT=1. 2 R EARRT=1. 1

ZEEH AR/ NE k=0, 9 BILTTASHLET % =0. 8 AABKTTART k=0, 7 (FEFES *=0. 7 VAT M *=0.6
FARR T _EJ1IT=0. 5

EIETPE TR *=2. 0 ST =19 EET~% /0T %=1.8 SEATLE *=1.7

FEETRRE/ MA=1. 7 I \IETRCEET=1. 7 BERT/NO *=1.7 EARHET=1. 7
FIRTARZ AR ARZ A %=1. 7 HFE A HRIETd % =1. 6 ZRMICHT *=1.6 RSN *=1.5
R \IESHT k=1, 5 RIRHELET %=1.5 BETAA%=1.5 FRETEL%=1.5

B ETZER) W % =1. 5 BHRTZFR T *=1.5 FRETHET KA *=1.5 FELTH E—{RIT%=1.5
SO | 5T % =1. 5

EESTAEERT B ERT k=1 4 KEF TL R k=1.4 T \WETZe HHT T 2R % =1. 4 BEHREk=1.4
B B BPRTIAIE % =1. 4 WGt ARE k=1. 4 FETAKART=1. 4 B+ LT %=1.4
HOTATHUERT =1, 4 BORTLATARRT =1, 4 BOETLATFEE/ INEHT % =1. 4 BT SESFIT % =1. 4
ST\ T HAET sk =1. 3 BFUNTHPGIIE k=1. 3 FETHFREET k=1. 3 HIETHESET %=1. 3
FIETARRT %=1, 3 FIRmHALETHUK %=1. 3 EETFARTE *=1. 3 & BHAAH *=1. 2

PR TSRS %=1, 2 KFHEM*=1. 2 KEmmEImS*=1. 2 FERHTZEF*=1.2

TR R B A k=1, 2 FRAE T FREETARE sk=1. 2 BORILHT/\ B iaT k=1, 2 BT L _FRT %=1. 2
EARTHIEAHT %=1, | RIEAASHTHZH%=1.1 & ETHEERT *=1. 1 ZHETE) %=1 1
KIFEE % =1. 0 RULTINGRAT k=1. 0 JCERTHIESy % =0. 9 KGR *=0. 9 BFYii/MER *=0. 8
FEEriE A BT R % =0. 8 RIEEHHEIERT=0. 8 KEMHAFIENHHE *=0. 6 FITILHE » HET=0. 5
FURETEE *=1. 9 LT RERT % =1. 9 FFHETWEEET k=1. 9 SHEFETANN *=1.9

FFHE RIS *=1. 8 HRETH H%=1. 8 FFHETTAEIENTLHE *=1. 7 THME TG LR *=1.7
EEETHINET k=1, 6 FHMETAEETRR *=1. 6 SHEFITEHE %=1, 6 SHEFETIUT *=1. 6
DAEMLETHEFH:%=1. 6 FEITTHEA*=1.6 /& /\i&x=1.5

FEENUTH =FIRT T3k =1. 4 FEBPRIXPE / =1. 4 H-FETHF*=1. 3 FIEMAFRTTA%=1.3

FE P EERAET/ MR k=1, 3 @R LA TRTIAISE % =1. 2 BEHZHT=1. 2 IEGT=FHE *=1. 2
FELERTRIRG/\FE k=1, 2 FUER N AU IR MK sk =1. 1 FUERA X AL (LRT % =1. 1
EMEHRRE k=1, 1 FURERTHAE *=1. 1 B/ URET/ UK *=1. 1 f&&niLmiEt=1. 0
FFHETTFHERT k=1. 0 FUEP FRtX#t / PIBT k=1. 0 [ B AT MT k=1. 0 A | [FRANERTE %=0. 9
TR LT A B TR % =0. 9 ZEERTH THEH=0. 9 ZEEEMHALIL % =0. 9 FFHETHIRAHTH R=0. 9
FIRTHFIREEE=0. 9 FIATINESG %=0.9 KILIGETHIRATE %=0. 9 A/ I[HiAH%=0.8

TR TETIRT % =0. 8 FMITIAHRT % =0. 7 A [THILIRAT_ B3 %=0. 7 m LIgdFAL IR % =0. 6
RN LT HEFET % =0. 6 FUADILRHXZ2A) | AIHT % =0. 6 SE@ATAFE % =0. 5

FRIEHHHT % =1. 6 DUGREHTEF %=1.5

REFHRLEN % =1. 3 BEZSMTA TG k=1. 3 BANTE LS *=1. 2 S TH 2 FFk=1.1
REBITR A k=1, 1 KRBRPETE KTt k=1 1 KRBF@E XA H *=1. 1 KRESXES *=1.0

R ITH&FT k=1. 0 ERE AN *=1.0 PIEHPHET %=1. 0 FAPKHFAIL*=1.0
KPFATFHRTILF sk =1. 0 KPRAEBF X AFITE %=0. 9 KPRFLEF X B %=0. 9 mEriHkERT=0. 9
FERTIVHER A % =0. 9 J\RBTIAKT %=0. 9 & WA EIZH *=0. 9 FREARHAIKS %=0. 9
SROCHETHBEERT % =0. 8 AR %=0. 8 KPHAEXFER B HAL*=0. 8 KIKHIE IXKALT A %=0. 8
KRB X B ARAS 5 =0. 8 RBRNBXAKE *=0. 8 KPIH X HHIPE % =0. 8 RBKEFEZH X4 %=0. 8
FURTZEEET % =0, 8 KPS RKARER: % =0. 7 KFREZITRAIRE %=0. 7 KBKALXAEET % =0. 7

B TEIREENT %=0. 7 ST % =0. 7 BOHHAIEN %=0. 7 {BET =& %=0.7
KR X R A k=0, 7 MR TIPNAET =0, 6 5F 0 HRBRAE *=0. 6 AIPNEEFHZRT *=0. 6
BRI 5k =0. 6 KPRARHTH KIEHAE/KET=0. 6 RBIRATREXBILE %=0. 6 KPREFLZ2HE=0. 5
FEETHER=0. 5 & HATAET=0. 5

EskATFOE (LATHC =2, 3 EARET AR =2 2 EHRTRMT=2. 0 BHET A mET k=2, 0 B AT *=2. 0
EJSRATFNE (LETHIE % =1. 9 ERATFIEAET % =1. 8 LT HIANT % =1. 7 LR dulT % =1. 7

SRR M B E X F(E % =1. 6 FHETHHHEAT *=1. 6 FRXHEA *=1.5
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FAT/\ERT % =1. 4 =HF FE %=1 4 FHEHHRAI k=14 ZARTINEX *=1.4
LRI\ TR % =1. 4 7= >OFEEERT %=1. 4 Ik IHEFET *=1. 3 fAAE=1. 3
FREETTNEE k=1. 3 ATTILENT *=1. 2 BIATTHIA=1. 2 MR Aiek=1. 2 R LIERTHT *=1. 2
SLEEARITFR k=1, 2 JRHHFk=1. 1 BiAmfAE x=1. 1 BUfdeEir=1. 1 flmtx=1.1
FEILTTE E*=1. 1 FREMTESET %=1 1 EKTTEE *=1. 1 FRERITER *=1. 0 JIEM&E*=1.0
MR TR TR k=1, 0 JLEMATETHET A k=1, 0 B {E T k=1. 0 JNERHTFfH%=0. 9
TERATHAE T3k =0. 9 TH)IETPE) 32 *%=0. 9 F=FAET_EA *=0.9 A [N 11E7=0. 9 =M™ FAEHE=0.9
IRIETHAERR % =0. 8 HJSTTIAERFHT =0, 8 = KTiAH/IIHT=0. 8 MFETTALSRMT *=0. 8 ANHHI#1=0. 8
MEEEHTZZ M % =0. 8 PHE A %=0. 7 ZAKRHiEH:=0. 7 FREEHTLIRHT o EHE=0. 7
T=OOHTEEEFHT % =0. 7 HERETHHAERIHTRTZ E % =0. 6 FRHREE %*=0.6 M= M =R1HT=0.5

VEE T4 %=0. 5 FRHARERAT *=0. 5 REMHERT *=0.5

BT S k=2, 1 JRRERTREHN % =2. 0 FEFTIIAHT *=1. 8 Z=E)I[VERT R *=1. 8
FRERRFFEAR *=1. 8 HEEH/\UKHT %=1.7 FHFARETAE %=1.6 =FHI{EHE%=1.5
FFNERILTRACER LT k=1. 4 BEABRTVEMESRDE k=1, 4 Z2EERTHZEE %=1, 4 R 4K *=1. 2
KNG TR *=1. 2 BHTREE k=1, 2 FEATAM %=1, 2 ZHPUTEAEFTE %=1, 2 BEHUTIAHA *=1. 1
EWHRR k=1, 1| KEHEIFET=0.9 JFIE HHE O %=0. 9 KM FIRET %=0. 9
AEBRTTHTHTRT k=0, 9 ERERT 5 HT % =0. 9 _EARAT L450k=0. 9 I ARTHIES =0, 9 FFHT £ %=0.8
FUMETART =0, 7 FFEH#E MBI %=0. 7 BEH A » R *=0. 7 #HHEHE=0. 7
FIERTIEEEA=0. 6 KJIIAHRE)I=0. 6

SRR EETER k=2, 1 SEHEET ] k=1. 8 BEH SR k=1.6 SETFEERIEEE/NER k=1. 6
B BUTHREETHTRERF % =1. 6 BEH AT ER *=1.6

BEHES=1. 4 BANEETEES k=1. 4 JLZEET T %=1. 4 EHLEITARE %=1.2

BB ERTE— A % =1. 0 EERHE=1. 0 B MR A *=0. 9 5Epkm FENT *=0.8

BB ERTAMEA % =0. 7 J\GERTHLRE %=0. 7 BEHETiBANT=0. 7 A 5 A 5H%=0. 7
FGERTGE=0. 5 ZHERTIRRF PR %=0. 5 BHLERTIH *=0. 5

SEITHT L7ER k=1, 8 {HATH BN L %k=1.5 HENAREAET*=1.5

FOIRETRAT*=1. 3 FIKETARMH *=1. 3 EEFMHFE *x=1.2 &M =1 2 ML XHEFET *=1. 1
BEREM [ %=1. 0 EREMmil FFIk=1. 0 BEEEFTAH *=1. 0 L+ XLE*=1. 0 EEETARHE*=0.9
BAETEERT % =0. 9 WEFPITTEAMT %=0. 9 FAEMHIAA %=0.9 [&ILIERXPE KR *=0. 9
fERTEHER=0. 8 EAERTE R %=0. 8 [ILACKMEEES)I%=0. 8 [@ILRTXHZcHET *=0. 8
BELTANEET % =0. 7 ELTRRAE %=0. 7 $EEFRTFTH *=0. 7 FE(EHAH *=0. 7 {HAITSKET *=0. 7
R LALK A =0, 7 HEILITHHTE Bk =0. 6 BEEFHTHI *=0. 6 EFEMTESE *=0. 6 EFETVAFAIEAK *=0. 6
BEHTH=0. 6 BETHEET *=0. 6 BE/KEILIERT %=0. 6 FRETJET %=0. 6 HEIETHEREH %*=0. 5
PESEARTES A % =0. 5 [ LIZEWERT AR % =0. 5 ERETArIL TR %=0. 5 #HrTHIEE 1L %=0. 5
TR AT % =0. 5 [ILALXZFMEET=0. 5

REREE =1, 0 SREHTTEPINT=0. 8 AR *=0. 6 TIHAEER *=0.6 FIEAEE *=0.6
BT _FARE A %=0. 6 EiATEN 7 IR %=0.5

R oD B ETHALET sk =1. 0 ZZRT A ARET SRR % =0. 9 [Zil D BETAL ST %=0. 8 #EtHTVEL*=0.7
FlRz o> B MTPENT=0. 7 FRilz0> BBTLIE=0. 7 FRI D BETARfE *=0. 5

EHERT=0. 8 {THEHHEFERT %=0. 8

FERTHI=0. 9 /NEBETZ2H %=0. 9

35° 41.3° N 140° 56.1" E 13km M: 3.2
ST E R % =0. 7

34 31.0° N 140° 12.2° E 72km M: 3.9
FOA T RFHET=0. 5

35° 48.1° N 139° 36.1° E 123km M: 4.0
KETHPEHRT %=1. 6 4FRIAH*=15
TR 4=1. 4 RYIAPIE *=1. 4 AREMAE=1 3 BFEhFHE*=1.2 S (Fh/hFE*x=1.2
PRI N RE k=1, 2 AERMARR k=1 2 FIEHMH k=1. 1 IWFEAEFH=1. 1 WHEFHFT*=1. 1
SPETAAESL 1 HETER k=1 0 /NEET/NI%=1. 0 ZRIdfdk=1. 0 FEHfER*=1.0
H SRR %=0. 9 /NEEN EEE %=0. 9 SEBEATAER %=0.9 £I[H7E%H*%=0.9 ARMHT/\H*=0.9
D NEI B TR %=0. 9 ARAFTE %=0. 8 B4)I[THEREx=0. 8 AR EHILAT%=0.8
PRI % =0. 8 FRKEAEF O %=0. 8 4RI TH#F*=0.8 At x=0. 8
DD BT EHH =0, 8 {7 HTHER%=0. 8 1T HTHIMRE *=0. 8 BUFF HIE*=0.7
SR TET % =0. 7 FRBriL AR R k=0. 7 S ITHRES %=0. 7 HIZHB)I/INFE % =0. 7
FIRTH T %=0. 7 25§ A0 9 HHAFAH %*=0. 7 /NETHERA %=0. 6 I EETRTH L %=0. 5
FH R TTHAREFAT=1. 8 T k=1 7 EHFTHENT *=1. 5 BRETAMk=1.5 FTHHHFRE*=1.5
ERAMAE*=1. 3 FTEHTARGE*=1. 3 HHARTTRERI R k=1. 2 EETREA *=1.2 F =12
Wi E s R sk =1. 1 (BT k=1.0 E=)IATL & & & *%=1.0 SRIRITAR*=1.0
FERE T ERT %=0. 9 HFARTTERT=0. 9 HFiART RIS M *=0. 9 FEBFHEANR*=0.9
PEBF T HHVRRT *%=0. 8 BEVATH OBEEF %=0. 8 JEATHKIERT %=0. 8 /NLTHfHEL %=0. 7
WEARTEVERTZR =0, 7 B YEHi-PsEamT %=0. 7 SARBTEA %=0. 6 FEITHRFH:*%=0.5
[ T FHET 5k =0. 5
WARTHE=1. 5
AEARTTSEREINT k=1, 2 KIRET A O %=1. 2 FAETTRGURAT k=1, 1 SEXRETHEk=1.1 #EJIIHRE*=1.0
ARG TR | BT 3k =0. 9 FRAAETITCREET =0, 9 T-UHETFRE %=0.9 15| [FHiAREHET *=0. 8
BEREBRINTSHTEE k=0, 8 MRA=THETERRT k=0. 7 EEAKTIEET %=0. 7 V2 HTHAARET %=0. 5
BRI ALRAT 5 =0. 5
fa)lIm B A A *=1.6 JIISET T/ bk=1. 5 MZEMR SRR *=1.5 V) ET{EA *=1.5
RERTIRE %=1. 4 BUERTEAE *=1. 4 )IBITHITENT k=1. 3 SEFHH *=1. 3 RERTIIR *=1.3
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EERSIUTHE
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JtifgiE
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REAR PR
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2
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1

2
1

1

1
1

1

HAALTRT 2 )1 %=1 3 BURAILIFTANEERT =1, 3 JREAFTRdLk=1. 3 Bl AR %=1.2
JNOHRERDE *=1. 2 FAEAHEE*=1. 2 EICETAEFR=1. 1 JIBETEIT=1. 1 JARTARET *=1.0
SWEFIERER*=1.0 AET FRERAL 0 AETHEE*=1.0 F R TME%=1.0

FHETAIR k=1. 0 #EZHATHEALR%=0. 9 L FEEH*=0.9 X\ /= FIHFIXEIb=0.9

SV ERFE AR %=0.9 SV V2 EEMIXAI*=0. 9 JRILETAZL *=0. 9 & HEBRTABHETH %=0. 9
FREAAR] %=0. 9 REATFE *=0.9 JIIATHEA*=0. 8 REATER] *=0.8 EINTEHR*=0.8
FH_EFE%=0.8 FIYEiAR %=0. 8 HEETEF A1k %=0.8 ZHRiroek=0. 8 HHHTELEL*=0.8
AR TERT=0. 8 IBEATH)I|E %=0.8 S\ = EEXKFER%=0.8 Sz ERXFEAS*=0.8

SV EEXBIFT%=0. 8 FTHMAI*=0.7 S\ =k RIBXKIBIR%=0. 7 HZETETE *=0. 7
AL R %=0. 7 EREATHTBREF %=0. 7 ARIFHEM % =0. 7 FEEHR LE+ R %=0.7

B LR TERE %=0. 7 AEMEG *=0. 7 /IJIBTKEE %=0. 7 F)IHE)%=0. 7 HFZH]/NE*=0.7

& X PORTHAR %=0. 7 ERITEF TR %=0.6 JIIOHT =" f1%=0.6 F2LRTHG%=0.6
FHRAALE ST %=0. 6 BHEETANRT %=0.6 5 CABFHIEN *%=0.6 BRI k=0.6 REATHIHMT=0.5
AETTEMH *=0.5 5 UABFHARFF*=0.5 AZATEE *=0.5 PIEMH %=0.5 \@misx=0.5

B EZE BT ARES *=0. 5 4TH ARl =0. 5

B RSz % =1. 6

FATIRA k=1, 1 \FATARFEETH *=1. 0 $f7- BTk & %=1. 0 TIEERMEXEAEMT *=0.9
FATITAERT=0. 9 HFHTIE *=0. 9 KREETTE LR %=0.9 TIEFILXERT *=0. 8

TFHEH RN RAEERT % =0. 8 i) 11T/ \i % =0. 8 BFHTHHRFERIL %=0. 7 FIERRXFHH=0. 6

TR iR % =0. 5 JHZTH B OH=0. 5

ETHETHET %=1, 7 BTHTEA *=1. 6 PP *=1. 6 FHRTCHXKFA=1.5
HRALXRARA k=1 5 HRLF)IIXHHR=1.5

SR> Uy k=1 4 {EMETPE %=1. 4 FRisER *=1. 4 /NEH/NIET%=1. 3
HRTREARE LR *=1.2 BREERAR k=1, 2 HadEXE Tl k=1.2 Z[EfBHR*=1.2
BTHTHZREF % =1. 2 BAUHHEIX A AR %=1. 1 BRFEFXFE k=1, 1 BRHCXTG - JF%=1. 1
HREER %A *=1. 0 BEHHAAX S8R %=1. 0 BFUR XM *=1. 0 \NEFTiRZN%=1.0
BT rESRNT % =1. 0 B RURETHEA BT %=0. 9 BAFARTH o %=0. 9 HHUAHXAIIH %=0. 9
HORTH A KA k=0, 9 BRRTHE) | X BB =0, 9 VEHEHT HIE = *%=0. 8 FFHEM H [AFnH *=0. 8
BRTHREAL) % =0. 8 BAUMRIGREET-%=0. 8 HAHERKIEA L %=0. 8 HRJLA)I|XFER *=0.8
IINGHETRAHT % =0, 8 BRI X BRCR %=0. 7 BAEURSZIXFEk=0. 7 \EFHIAERT=0. 7

H B itRA % =0. 7 Eo3FHEA=0. 7 BRI XHE %=0. 7 BRAERRZEHE=0. 7
HURT ) | AR % =0. 6 BRI X FET %=0. 6 BRI SCURIXKIF %=0. 6 FALH KN B %=0. 6
EFiiAZ %=0. 6 FAUSATXIA *=0.6 HAH RBXFHRET %=0. 5 HARHEFXITHH*=0. 5
AR S %=0. 5 BTEBXEMAS =0, 5 FARHPRXME & X %=0.5
HRCSCRX AR —Y & % %=0. 5

ZFITEE=1. 9 FIEEAX TRk =1. 6 HERTXBET-*=1. 5 BRILFX 1B HiEET *=1.5
BORFEXIEN L *=1. 5 IIWRAEX T k=1. 5 ZEFHFIR k=1. 5 FHEERE XA k=1. 5
FRULER RXRIANT % =1. 4 R/ AR EEHEITk=1. 4 FHEEAX =5 *%=1.4
FRENEX A TE BT % =1. 3 JOROTT TR % =1. 3 REUIPAR) IR RSE *=1. 2 BEEEX) | IHAERT *=1. 2
J VR VMR AT sk =1, 2 R ) 1| XA AR HET k=1, 1 BERfRT 7 AT k=1. 1
RERHEALX A EAKT k=1, 1 BERFIFX BN E %=1 1 JIIE) XTSI k=1. 1 PR AR %=1. 1
FREFRRABA k=1, | BREEE AR R« =1. 0 REEMRERIULEHER k=1, 0 FEEREXIBE *=1.0
JIIEF R T k=1, 0 BERATFTR *=1. 0 2JI[BTAH *=1. 0 BEEAIRIX AW *=0.9
FRENEX | RAT %=0. 9 BEREEXT 7 BT %=0.9 JIIFLEXEF %=0.9 ) IFEFXEHE%=0. 9
FRIRFTR % =0. 9 FRIEE FRROKER 4 % =0. 9 BHERFIX ISV ) 1[3=0. 8 IR ATt B HHESE % =0. 8
RBEET A 0% =0. 8 &) AL 7 28 % =0. 8 =R LIET % =0. 7 thHHTELZSHE %=0. 7
FEARIE o X3 sk =0, 7 FRRBIERX HPEF % =0. 7 BRI (LFET=0. 7 5 7 I 7 I6=0. 5
I MEFEERRT=0. 5 $iA THEIRET % =0. 5

PR T BN k=1, 1 BRI *=1. | BEFETHfE.=0.9 KA T KA=0.9 KHHHEAT] *=0.9
B FEE=0. 9 (LA ESRET %=0. 7 FRFATAEAR %=0. 6 FNTALHT*=0.5
JINERTELE 5k =0, 7

EETIR %=0. 5

32° 13.6’° N 130° 41.9° E Tkm M: 2.5
JUARHTRARET % =0. 8 [L7IATILIE %=0. 5

35° 52.6° N 140° 29.2° E 35km M: 3.1
ZILmT N =1, 5 IR TR E TR A=1.56
I k=1, 4 AATAERIT=1. 2 BA&T A SEE %=0.9 THHEEX/NEEH *=0.9
[LRTTHEE = %=0. 9 ARG %=0.9 J\fEHT/\fH*=0.8 |LIHHREA *=0.7 THEMEBXELERT*=0.7
ZHBTH=0. 7 HATEHE=0. 6 N\ TAHTAFIEBH %=0. 6 fKHEERRZEHE=0. 6 5HTZ2AH *=0. 6
THRIFTRTARIET ARTE =0, 5

28° 21.7 N 129° 25.2° E 41km M: 3.4
WEF PR VE 7 =1, 4 ISR MBHENT=1. 3 AETAFINTE *=0. 9 ASETTAWESENT %=0. 9
FRATGAL %=0. 6 WHEAETINGT 2R E %=0. 5

41° 34.8 N 141° 54.9° E 69km M: 3.3
PRARTVANT % =0. 7
FHUEFTRD T IR % =0. 6

26° 15.8’ N 127° 56.0° E 39km M: 3.2
THRETEE %=0. 6
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VRC29FE5 A HIEE - KA (B55GR)

HFE | ERRE | B ity R RS HiE
2| BB S (& oo B E GHRE B
154 |30 14 00 | REAIRREAMS 32° 41.2° N 130° 44.2” E 13km M: 3.3
REARIR 2 REARTHXAEA=2.2 |LERRT PR *=1.9 FHLTHE-EFNT %=1, 9 FHRtAEHT=1. 6
1 FEmHVINEET=1. 3 T/ k=1, 2 FIRIHTREKET *=1. | REAREBITES *=1.1
REARHRX YT % =1. 1 28T IL=1. 0 FPERTEN % =1. 0 JK/IIHTSHlk=0.9 FEHT F&%=0.9
HEARH X HREEHT k=0, 9 BEAREX B AHT %=0. 9 FEAZERRTKE *=0. 8 FGHurifEE *=0. 8
JRTTHBGHET % =0. 7 J\{XTTRAHT 5k =0. 6 REAALXAEAMR] *=0. 6
155 |30 14 23 | b 5| EitiE 29° 11.3° N 129° 10.3° E 15km M: 2.7
FEIR B 2 BRESTEMN/INER*=1.6
156 |30 15 20 | ‘B & EiITE 24° 22.8° N 126° 13.9° E 71km M: 5.3
TR 1 BEhET k=12 BhETeoEIEL 1 B EilEnE «=1. 0 BhEirRE TE=0.8
B ETERME=0. 7 B H BT ERAHRE%=0.5
157 |30 15 44 | EEFRALER 36° 43.2° N 138° 32.1" E 3km M: 2.3
EBFIE 1 1/ NETYEREE %=0. 9
158 |30 19 15 | KREEEEH M 30° 48.2° N 131° 28.8" E 40km M: 4.1
FEIR IR 1 SRTATHEARSET*=0. 9 BEETIFLIT *=0. 8 FEEMTHHMT=0. 8 FFFHTILST *=0. 7 W2 ERATEZ=0.5
159 [31 01 04 | EFErh 39° 38.1" N 142° 06.9° E 48km M: 3.5
ETPR 1 BT I85=0. 7 (UFETRIR %=0. 7 B AR %=0. 6 = HHHEE*=0.5
160 31 01 12 | ‘=B 38° 19.5° N 141° 53.0° E 62km M: 3.4
AFR 1 —BImi BT % =0. 5
161 |31 01 18 | REARIRREAMS 32° 33.6° N 130° 41.9° E 10km M: 2.8
REARIE 1 JRATRFT*=1. 4 FIRATEENT k=1. 4 J[XAART %=0. 8 JRATRET=0. 7 F{ERTEN %=0.6
162 |31 16 52 | ¥V L EFEMTT 46° 18.5° N 142° 12.5° E 11km M: 4.5
eEE 1 FLSTATHRYE *=0. 7
163 |31 17 59 | REARIRREAI;MS 32° 39.5° N 130° 40.2° E 11km M: 2.9
REARI 1 FHEAREUKRET %=1, 3 FEHHVINERT=1. 2 FIRTEEFIT k=1. 2 AEARTEXAFA=1. 1 FHHErT=0. 7
REARH X HEEHT k=0, 7 AEARSEEMTKE *=0. 5
164 |31 20 02 | REARIRREL - Aty 32° 37.4° N 130° 39.2° E 10km M: 2.2
JZNL 1 FHRATRELKHET %=0. 5
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